JS

| WRRELLER - MR

R AE—RE AR OK

(d20~d40) F%| (CMA2 ~
CMK2) B Al SeEaR e pyRyax
BRI -

(JSK2)
R EMEHEL
RAREEEREEL
(JSM2)
A & 2 BT {E IR E
SEERET -
EERABGKEAARS
PAIRER - 85k -

CONTENTS

EmEERK
EmNE
ERAYIEEBREAGHUEXR

692
692
694

(JSK2 (#fEE!)

)

@ 5 - BAKEERR (JSK2)
@ EENE! - HiFS (JSK2-V)

696
696

(JSM2 (#FMREY)

)

@ 188 - BAFEEE (JSM2)
@ 1EEE - Bt (JSM2-V)

710
710

JSK2 ~ JSM2R AT EmIME R E
SREAHEARMER

SRE T L AR R R E
AFERTFEEE

721
826
827
722

CKD

LCW
LCR
LCG
LCX
LCM
STM
STG
STS-STL
STR2
UCA2
ULK3%
JSKIM2
JSG
J8C3SC4
USSD
UFCD
usc
JSB3
LMB
LML
HCM
HCA
LBC
CAC4
UCAC2
CAC-N
UCACN
RCC2
RCS
PCC
SHC
MCP
GLC
MFC
BBS
RRC
GRC
RV3%
NHS
HR

LN
Fm
Fem
R o
FJ

FK
R

B

i

691



LCW

LCR
LCG
LCX
LCM
STM
STG

EmieRE '

T E
VAN S

3 f]
JSK2 + JSM22 %1

STSSTL
STR2
UCA2
ULK3
JSG

JSC3ISC4
ussD | ERFFI
UFCD
usc

JSB3 JISECER (mm)
LMB
LML
HCM

BUER RELAE

ZETRE (mm)

HCA 25|50 |75
LBC

100

125

150

175

200

250

300

7=

2

e

CAC4 JSK2
UCAC? | | SR - 3G EHEY EE% 0200025032004 | @ | @ | @

CAC-N

UCACN

rocz || EMEEEY - $EFHEY |ISK2-V
RCS B3 e

PCC

0200025:032:04 @ | @ | @

SHC JSM2
ver | IREREL - 1gEHEY EE% 020+ 030:040 | @ | @ | @

GLC

700

MFC

555 REREY - $EFHB [JSM2-V
RRC B S

$20°¢30+¢40 | @ @ | @

700

GRC
RV3X

S @R (JSK2)

LN
=M
=M

Eabedi]

@ FLEBEE1.0mmUT
FERE 300mm/sES

@ =S=2i

EMEE =R - EREBOFFRE  FE
EERSIHEERN0.49MPaltt HEFHIREIEH
B EHTE -

BE @ESR @ SIS
& A EShREL -
CMK2 -
ﬁ:\\"‘-u’" o)
= _
X@@_ — s
= - i @ @R | I
2 ol =t E:
QOHELE
{EFFCDE#EM
e 5B ENTHA MR FEEN
BRI 2 S e OEES
REEEBERERES A MBIBISAAL -
S22t E PR o

692 CKD

HRMEEL R B HE - TiEse




JSK2 ¢ JSM2 scries

EmiERRK

LCW
LCR
LCG
LCX

/0O N KA O N o > LCM
@55% | 1BXE ORI « B FFER ¢ SEERME st

STG

RRAL

sEE E & Mﬁt%lﬁ: STS-STL

STR2
#

=
ﬁ iﬁ UCA2
CIINCI
a ]
A

]
=
12
{a
P

72 Z
gg

H Dt Bl

ULK3%
7l

JSKIM2
2|

) RS
) MRS
MEBE |
WEE| |

e o]
HHEE |

El
SCHSCH

7]

USSD
%g UFCD

usc
JSB3
LMB
LML
i1 HCM

Em)| oo |LB|FA|cAa|lcc|TA|TB|l J | L {M|[P|[V]U]| I |Y]|B2 [‘gé\

e E |
=
N
3

Hi
i £ o 2

B S 12
EH I & &

HEEg | mInE |
=
(o
S

(

CAC4
11 ®© @ & & & @& e O O0|Oo ©O| 0| 0|0 | 0| O| 696 | UucAc

CAC-N

UCACN

1 | o o e ®©o | e/ ® @| 0| 0| O o|lo|lo|o|o|lo| 696 |~

RCS
PCC

SHC
11 @ @ @& @ ® ® O 0|00 @@@@@710M'_C|P
GLC

MFC

11 @ @ @& | @ ® € O 0| 0|0 ©©©©©710§‘;§

GRC
31 BERRREN TTA,  BEARTHREIEE "UL o Rusx
NHS
HR
LN
ST
M

e
S » RN

EE
FJ
FK
Eabedi]

BE

CKD 693



J S K2 Series

v EmRFIEEBRESTE

LCR

oG o it
o O ¢ EBE
STM Ot : TTEME (JBELE)

STG A AERIEGHEHMER (FRREIALT)

STS'STL A .
X% .
SR AR EERE

Em

UCA2 ES E‘E!a'eﬁ“

ULK3%

3
JSKIM2

JSG
J8C3JSC4
USSD
UFCD
usc
JSB3
LMB
LML
HCM
HCA
LBC
CAC4
UCAC2
CAC-N
UCACN
RCC2
RCS
PCC
SHC
MCP
GLC
MFC
BBS
RRC
GRC
RV3X
NHS
HR
LN
Fm
®=M
B xn
iEE
FJ
FK
Eabedi]

BE

Rk ||V (N
E FEESN EE

O[O
X|O|O|®
O|0|0|0|«
X1O|0|0|0|r
©|0|0|0|0|0|=
O|0|0|0|0|0|0O|=z
O0|0|0|0|0|0|0|0|<

=

[

<
©|0|0|0|0|0|0|0|0|c

MIBFEEE BRI
MIBFEE ®iZEE
EEEMEAEE
BT AERRm

L F o) [m]
SEIPHIES
FELRARA H{biREE
—LLRAES I
ZLLRAER Y
B2EIEZE B2

c|<|Z|IE|r|«|®|Z

©|0|0|0
©|0|0|0
©|0|0|0
©|0|0|0
©|0|0|0
O|0|0|0O
©|0|0|0
©|0|0|0

(BUgR T‘Rﬁﬁﬁﬂ)

JSK2
HERE Qzeiiég;c Q?ﬁi Gﬁﬁﬁﬁisﬁ Q= ﬂ%nn
T«(

EE;;EUEM O FALAf OHEE OFnaE QKER
XBLERE— XEBERE—H
(122N eg;;wz ol IEFFEA

PEFEBUER ¢ SRHEE]
[ J ?‘uu?éE’.—L Bt R

O =igny ;B A2 Y
(5] Tﬁllﬂqﬁ& : ¢20mm

© EEIEFIESE © RolgHF

O 72 : 50mm

O HERE : AC100V

@ BaRIE | HIEEETOHRIRT « B 1m
(c Yk : Bf2fE

[H e  BEESSEEEE100C
OKES : —LLRAEH

694 CKD



MEVIO

LCW
LCR
LCG
LCX
LCM
STM
STG
STSSTL
STR2
UCA2
ULK%
JSG
JSC3JSC4
USSD
UFCD
usc
JSB3
LMB
LML
HCM
HCA
LBC
CAC4
UCAC2
CAC-N
[UCACN
RCC2
RCS
PCC
SHC
MCP
GLC
MFC
BBS
RRC
GRC
RV33%
NHS
HR

e
HRINEL ~ M

wE
FJ
|IFK
iR

CKD 695



WEF /JOE

- HRE 1EEHE - RENFIRS

JSK2 ¢ JSK2-V series

Low Al W

_LCR | “£ @ R RE: d20 $25~ $32 d40

LCG -

LCX

LCM NS S

@
STG

STSSTL

STR2

uca2 | FE IR

ULKX

=
Jse | FAEIRME mm| 20 ®25 ®32 ®40 ®20 ®25 ®32 ®40
ISCISC4 | ERFES R e 1EENEY - BIRE

% A BRER

~ usc  EBEERESN MPa 1.0 0.6
JSB3 | =IKfEREESH MPa 0.35 0.35

~ LMB | fiEH MPa 1.6

% BIEEE C —10~60 (BEHER) ~10~50 (BEHER)

—hea | ES £ M5 Rc1/8 M5 | Rc1/8
HCA s p

 AvA E D &
ipc | TRAE SEIFLO Rc1/8 Rc1/8

% ITIERSE mm 20 (~200) - *24 (200~)

oo EREEERE  mmis 50~500
UCACN | #E1& BB EE
RCC2 | #&7H TE (#{meFEER BRI H1#ISO VG32)

% B mm +1.0 (300mm/sHEE &)

Tone | BED N[ 186 431 431 765 186 431 431 765
MCP | WEFRUAES J| o.166 0.308 0.424 0.639 0.166 0.308 0.424 0.639
GLC
MFC

__BBS | ==
ree HREBERHRE EREE

__GRC_| JSK2-V-VALVE-KIT- [ EE

%’? FEEEE (V) AC100 ( 50/60Hz) AC200 ( 50/60Hz) DC24

THR | BIEETR (A) 0.056/0.044 0.034/0.026 0.075
LN RIEER (A) 0.028/0.022 0.017/0.013 '
ifﬂ‘ SEFETHE (W) 1.8/1.4 2.111.6 1.8

—EE EEREHEHE +10%
ame | THHRER BiStEIEE
FJ @ 331 : AC100 * 200ViEE A fEFAAC110 ~ 220V (60Hz) -

FK @ 512 : NARTEERY (P5136%R7I) ZHMHE - 52H "EEMFSEK, CB-23S -
ERE
BE
7%
ey BX1THE (mm) &7 (mm)
REAE (mm) E#ETIE (mm) _
i BISEE | WEHEE | BEE | MHEE
®20
®25 25 +50 +75+100 125+ 150
700 600 5 5
30 175+200 + 250 + 300
®40
KRIRIREE S » BTRRBETRE - BRETE -
fff BARA &= /) 1T 12 (E8fiz : mm)
FFESE
FEAE (mm)
®20 35 55
25 10 25 35 30 25 35 50 55 55 50 55
®32 10 25 35 30 25 35 50 55 55 50 55
®40 10 25 35 30 25 35 50 55 55 50 55
B1: RSEIREEN -
696 CKD



JSK2 ¢ JSK2-V series

g
B A AR % [
@ B /EBHERAR Tea
mixeE iz HIEEL3E Bigg2ER LCX
T2YHe [ T2WH TOPH T3PV LCM
T1HT1V T3He T3V TOH « TOV T5H « T5V T8H - T8V SV
(BBLE) | T3YV | T3WV gg
TS iR | TR BENCER Py
& AR TSR EA AR eSS BERE _ ) iR G #ERE SSSTL
#T3 LR = = = BERA (887E) amEgE | = STR2
#WHH - NPNEE | PNPE: | NPNEE: | NPNEE - UCA2
EREE - DC10~28V - _
E&ERE | AC85~265V | DC10~30V |D024Vt10% DC30VILTF D124V | ACI001OV | DCSI224V | ACTOAOV | DC12i4V | ACTOV | AC220V 5
BHER | 5~100mA 5~20mA (5¥2) 100mALLF 50mALLT | 5~50mA | 7~20mA |50mALLT [20mABLT | 5~50mA | 7~20mA | 7~10mA | JSC3JSCe
= USSD
e | 0 | e [ o [RE AR o [T e b
#H 2 HLHRIE e~
(ONEFZIE) | (ONERE) N | (oNERR) _ _ | (ONEE=1E) (ONBFZ21E ) usc
| (oezE) | (ovERE) “ | (ovezB) | (ONERE) | (ONERE) = = SB3
ACIOOVEE MM mA LMB
BREER 1mAL 10 AL O0mA
L ] e——— mARLF WABLF m ML
1mM:33 | mi18 [ 1m:i33 [ 1m:i18 1M:18 | 1m:33 | 1m:18 1m: 18 1m : 33 %
EE gl 3m:87 | 3m:49 | 3m:87 | 3m:49 3m: 49 3m:87 | 3m:49 3m: 49 3m: 87 BC
5m : 142 | 5m:80 | 5m:142 | 5m: 80 5m : 80 5m:142 | 5m: 80 5m : 80 5m : 142 CAC4
e T |UCAC2
52 ¢ LiEHERMNSAE | 20mARBE25 CREEIE - BIRERIBEREESMN25C - BRISKEEEN20mA o | CACN
(GEEEIZ60°CH » BIEHA5~10mA - ) UCAC-N
533 : TO/T5RARAtL RAIfEFAC220V ° RAMMER R4 @ 560D T) © RCC2
4 SMERTIRFFARRME - $FHASHELHERESE18E - RCS
PCC
— SHC
@ JSK2 (Bfii:kg) |GLC
71 (S) =ommBFHEREE —— BIREH [S=810mmiy %
sy 1 i B i ) ) 7 2 =
FHAE (mm) \|EAE (00) | WrHEY (LB) | AME (FA) | RER (CA) | RER (CC) | E#& (TA) +HHFER RRC
$20 0.67 0.82 0.73 0.82 0.68 0.72 - 0.005 0.01 'GRC
25 118 144 133 142 118 g R 0.01 RV3X
0] . g . J . . RS . . NHS-
32 1.22 1.48 1.37 1.46 1.22 1.32 wES - 0.009 0.02 TR
40 1.91 2.17 2.06 2.15 1.93 2.07 0.009 0.02 N
@ JSK2-V (HiF8) (I kg) ﬂ
IBE « RERLN 1712 (S) =ommiFMERES HRER BARREEL |S=®10mmi) JE =N
T ; v P aE T ” 7 5 =1 = [egoe
FAAE (mm) \|EAE (00) | #=WEY (1B) | #WE (FA) | RER (CA) | RER (cC) | B#& (TA) = |+ EE | REEE
20 0.72 0.87 0.78 0.87 0.73 077 | ., 0.005 001 L
A2 ERR FK
25 1.23 1.49 1.38 1.47 1.23 1.33 i 0.005 0.01 e
32 1.27 1.53 1.42 1.51 1.27 1.37 E’JEEH 0.009 0.02 R
40 1.96 2.22 2.11 2.20 1.98 2.12 = 0.009 0.02
S=Ommﬁ§E<]§.§&,§§ .................................... O.87kg100
S=100mmBFEYRETEE - rorerrrrrrrrrrs 0.01 X——= =0.1k
( &5 ) JSK2-V-LB-20-100-2-TOH-D = 10 9
Z@Eﬁsgﬂgiﬁ ............................................. 0.018)<2=0.036kg
Eﬁsﬁgifl_’_z@ﬁ.‘ﬂg%ﬁﬂgiﬁ .............................. 0.005X2=0.010K9
E%E% ....................................... O.87kg+0.1kg+0.036kg+0.010kg=1.016kg
P B (B 1 N)
(mm) | 01 | 015 [ 02 | 03 | 04 | 05 | 06 [ 07 | 08 [ 09 | 1.0 |
620 Push 314 471 62.8 94.2 [1.26X10%[1.57X10%|1.88X10%|2.20 X 10%| 2.51 X 10| 2.83 X 10?| 3.14 X 10
Pull 23.6 35.3 471 70.7 94.2 |1.18X10%|1.41X10%|1.65X10? [ 1.88X10% | 2.12X 10 | 2.36 X 10°
025 Push 491 73.6 98.2 |1.47X10%[1.96X10?|2.45X10? [ 2.95X10% | 3.44X10% | 3.93X 10 | 4.42 X 10 | 4.91 X 10°
Pull 37.8 56.7 75.6 | 1.13X10%|1.51X10%| 1.89X10%| 2.27 X 10%| 2.64 X 10% | 3.02X 10% | 3.40 X 10% | 3.78 X 10°
032 Push 80.4 |1.21X10%|1.61X10%|2.41X10%|3.22X10%|4.02X10%|4.83%X10%|5.63X10? | 6.43%X10? | 7.24X 10 | 8.04 X 10°
Pull 69.1 |1.04X10%[1.38X10%|2.07X10%|2.76 X 10% | 3.46 X 10% | 4.15X 10% | 4.84 X 10% | 5.53 X 10*| 6.22 X 10?| 6.91 X 10
40 Push [1.26X10?|1.88X10?|2.51X10?|3.77X 10| 5.03X10%| 6.28 X 10%| 7.54 X 10% | 8.80 X 10% | 1.01X10% | 1.13X10° | 1.26 X 10°
Pull  [1.10X10?|1.65X10?|2.21X 10| 3.31X 107 | 4.41X 10| 5.51X10%| 6.62X10%| 7.72X10% | 8.82X10%| 9.92X 10% | 1.10X 10°
CKD 697




JSK2 ¢ JSK2-V series

Low BERIERA & O HEks
_LCR | = | K
cc @ER B |
% WRERT (P ERIRIEI R ) Jflz(Z o
o sk -0B-20 O-@-0——QD B8 - = Y
% BiEIRY (PoERIRIFIRSE ) (5] ﬁi@ —
7' 00 1,
sre | (JSK2D)-EB)-20 O-E0-@-TH-R-@D |- 2 tispzz -
~ UCA2 | FA [EEEAIEEE o 0
uLkx | @ B e BY CA —mgﬂﬂ IO
mRIRA (OB R ) cC —LRE—BE ° | o
_JSG TA | EEIAIEHE o o
s (JSK2-V)-(LB)-(20)()-(50)-(1) QO [ Caimim e o
% BiRIRA (PERIRIARLE) O RIANE (mm)
~use | (ISK2-V)-(LB)-(20)()-(50)-(1)-T0H-R - (D) |20 To20 oo
JSB3 25 25 [ ) o
LMB 32 |32 [ ) [ ]
LML (5 E-L 50k 40 [040 o o
HeM s A2 O REETFESE
IERIEE : g
—iee © i1 O wERF L O3 Rol2F
T CACA | NN [NPTEEF (025L0E) (BE4E)
~ UCAC2 | GN |GIETF ($25LlL) (BE4LE)
CACN . O 78 (mm)
UCACN O w1 O BT T B3 T
2822 $ 20 5~700
25 5~700 o
PCC $32 5~700 B1mmBE(
___SHC | $ 40 5~700
MCP G ﬁﬂ =
~6ic | — omEE |
MFC G TR 1 AC100V(50/60Hz) [ ]
BBS 2 AC200V(50/60Hz) [ ]
RRC 3 DC24V [ ]
—Rvor |
RV3x% @ muas © FIRAAYEE i
—NAs | T We || BE — -
HR BB gFI o o= B3 L&Y Bi|Ac|DC -
A BTERSRENEEERIE TOHX | TOVX |7| @ @ | BEETAR | .
a1 ERERAEEAE - TSHX | T5vX (@ |e| JmETiE ™
e BIZRBISK2-H  JSK2-VH T8HX | T8VX |™| @ | @ | BRERATR | 28
G H2  EARRUXTA  AREENHEERTLIETET TIHX | TIVX ° EEERSR | 28
—we | % FEFRRE - T2HX | T2V O g | 28
TR | B IRBRERMRARTERREREEX - B T3HX | T3VX o “EFTAR T
— IMTIEEE2RIE696H - e
LK 4 AR SRR RIRAE S E R SRR TSPHX | TSPV \g| |® |WGHAR (RESE) | Si
AAER ERRE T2WH>¢ T2WVX |1& @
T e % %[ e 2%
HR 5 EEREREEE "L ATy, o T2YH>'_< T2YV>-_< ®wEETAR
56 ERRESHELSESLR - EEREEDB4ELL T3WHX | T3WVX [ J 348
L B FITBRRSS LR EEERES - T3YHX | T3YVX °
57 RRABKBTA CEESAIEHE ) i EL5RERE T2JHX T2JVX [ i 25 A E Y 218
U (BEpHIES) NiEEERE
I [1m (1) o 0
3 3m (EEM) | 0
5  |5m GEES) o e
ok 4 — = FARAENE
(BEERTEEH ) OmmmE [ oo
JSK2-V-LB-20-50-1- TOH-R-JI #16 H %%{éﬁﬂlﬁﬁ@ o 0
HERY © seEaT RS D |Ff2 LI
Quwmrs T_|HisE oo
O izt siERAER P YT O =il
O FIAE $20mm S BRSEEAE  BERSEE
O EZRFIER : RelRHF 7 J PHEE 100°C 200°C oo
([ XG5 : 50mm . L PEEE 250°C 400°C o 0
@ HERE : AC100V M [[FEEEME (F88) o0
OFBIRIZIE  : GIREBIRITOH - Bigim V_[@B0 ° e
OEmmE EEEAKE U |mEnfEE o o
O i=ns : PHEEE
SSIBIEBE100C - Olfﬁﬁu% T r
) BRIRERE200C 5Ty [Simi (rhiad - BE - Bam) o e
O WES : —LLIRIER B2 |"ILET% CRMIEHRLER) o
698 CKD



Eﬁ|3§-5§.u:|§i;§f% 5TL75
0%@$?+§*@m& T

RELAE
(BIBCIA)
Iﬁﬁﬁﬁﬁﬁ
(FIEHOE)

HEHBERZETRAE
(JSK2-V)-(VALVE-KIT) -

O HEE

&

LZREEREFRIFERGE

JSK2 ¢ JSK2-V series

@ ERARIAER

@ -
FARAZYER
(RIEGR)

@ ZREFE—

BISRARTR A
-

T-20

RELRE
(RIEOIR)

LREIFR

L R

1 |AC100V (50/60Hz)

2 |AC200V (50/60Hz)

3 |DC24vVv

s R IR TN

EAZ (00) 533 M1-00-20

M1-00-30 M1-00-30

M1-00-30

I fZeE! (LB) M1-LB-20

M1-LB-30 M1-LB-30

M1-LB-30

EEE (FA) M1-FA-20

M1-FA-30 M1-FA-30

M1-FA-30

—lREE (CA) M1-CA-20

M1-CA-30 M1-CA-30

M1-CA-30

E#HE (TA/TB) M1-TA-20

M1-TA-30 M1-TA-30

M1-TA-40

LCW
LCR
LCG
LCX
LCM
STM
STG
STSSTL
STR2
UCA2
ULK3%
JSG
JSC3SC4
USSD
UFCD
usc
JSB3
LMB
LML
HCM
HCA
LBC
CAC4
UCAC?2
CAC-N
[UCACN
RCC2
RCS
PCC
SHC
MCP
GLC
MFC
BBS
RRC
GRC
RV33x
NHS
HR
LN

1
52 © B RIZR R - %‘%EEZ’&EJ:?EFETZ "M1-LB-% , fEF -
13 ¢ ERIRK RS -

ARARKTMG - BRHERZRE AR EERMERKAENE -

iR EL R - B AT EHEIR - BIFEREKIRE -

B ERERELE - EREAE (00) RERMME  BEEMKERFEA -

CKD

M

ST

FRE sen

S
F
PR

EEG

BE

699



JSK2 ¢ JSK2-V series

—Low | RRETETRHIME
LCG =3, 1] £
—ox | RN ME gt
_LCM | B 38 ey
STM
—s16 | FA Eii] EiiEz2
" gregr, | TA-TB 8 it
STR2 | CA i) £ £
_ UCAZ oy w0 R S R — (S
ULK% 5B 0 IEMPSEER Z REETEALB  FA  TA  BISHERTELE
JSG
JSCHISCH - __ =
UFCD
~usc | @ JSK2-v (FfifE - BERARA )
~ Jops | @ JSK2 (FfRARA)
LMB
LML 6
HCM 0 0
HCA
LBC
CAC4 i ! 1
CAC-N 1\ O
UCACN _
= oW Hicol
PCC ! KJ 1' @ — ?
SHC ] (o)1) o @ 5
MCP
GLC
MFC
BBS
RRC
GRC
% i AERRB RS 0 R EEIRE o
_HR |
LN
Fem
%M
B
= AuiFfR
S BH-ER
ERE
BRE E#%ﬁ 78 53 E#gfﬁ Lop=} fiasE
1 |EEemE 48 ey 18 |RAmige 5 e
. o 20+ & 257585 19 |RNALER i SRR
2 |EER 32 ¢40%8 TR S 20 |neEn ﬁlﬂ pEEE
3 |FmB THER 21 |BELE s
4 |mEAme $Ee e 22 |@E ik
5 |smEmEE BHiHEY 23 |m 5
6 |EEBE THEER 24 |FEEERE THEEE
7 |ne 48 e 25 |EzE® 4 Sy
8 |MEMISR — P5136MO 26 |AELLE S Sy
9 |BE#EE #Eee 27 |RABEIER 4 fempEim
10 |fIeE EE L 28 [EEA #ee
1 |1eEgR BEEIER 29  |mEsE P
12 [FERE THER BEIRE
13 |WER BRES A 30 |RaRgAaE —_—
14 |;EEB #Eee 31 |wpe T
15 | 48 e 32 |RTE/IMEH T iEE
16 |NALZE 7| b3 33 |GARAEEN S
17 |m=m #Bee
700 CKD



J S K2'V Series

=AY - BRI

oA CAD
IMERTE lew
LCR
@ EAE (00) LCG
LCX
X+1512 LCM
A _WF LL+f772 v ST™M
50 c_ | v BA BB+ 1712 K et
BL BC, BD 37 = |STG
S MM ! STS-STL
BU K BS_ | BE |16 GC 30.5 30.5 GD16 | STSSTL
=1 | EE RD HD |STR2
T M5 8 8 UCA2
.,,: e} I _2-Rc1/8 ULK>
> , " AR 9 JSKIM2
29 @ - f i = s
@ @3) 3 : : L JSC3SCA
USSD
LTyl va UFCD
BH ZEEB /| o BG |10 o] MB usc
P XF XE+{T12 JSB3
LMB
LML
HCM
A WE+0 X1+1752 |HCA
bl BT LBC
| cACh
‘——uj UCAC2
o = CACN
© . UCACN
RCC2
XF+0 ~ RCS
XE1+1742 RAL4
(HFSIEEE) = PCC___
(EREREIOE) SHC
MCP
GLC
MFC
RD : AERAIRESREREMNE BBS
HD : EEfIRSRELREMNE RRC
1 TX > TOXBRIERMMMHD « RORT « FRMZRILR TS - WEME709E - GRC
52 gEBHRIORTHEERHER © RV3%
33 ) RTERNEEELA T B GEALEETE - 'NHS
14 : WESMMERTERSEET21E - R
Ezsﬂ (00) BXR LN
AHAE (nm) \|_A | B | BA [ BB | BC [ BD | BE [ BG | BH | BL | BM | BN | BO | BP [ BR | BS [BU | C_[ D Jiel
®20 20 | 13 | 58 | 66 | 9 | 30 | 19 | 5 [ 20 | 34 |55 | 38 | 19 | 38 | 20 | 4 [ 38| 18 [214 T
$25 23 | 17 | 67 | 69 | 95 [385| 19 | 6 | 30 | 42 | 66 | 45 | 22 | 438|345 7 7 | 20 [ 264 %
®32 23 | 17 | 67 | 69 | 95 [385| 19 | 6 | 30 | 42 | 66 | 45 | 22 | 438 345]| 7 7 | 20 [336 F;
©40 25 | 19 | 74 | 73 | 8 | 48 [ 18 | 8 | 50 | 50 | 805|555 25 | 52 [305 | 7 7 | 22 [ 416 Fx
HRER (T0~ 572+ 73) QEELE
gaa@(om) \|  EE [ F T k] ke Tl wme [wmm[ 7 [ v Jwre] x [xE[xF[ cclep]ro[Hp JECHEE
®20 M5 28 | 12 | m8x1.0 | 124 | m18x15 | 10 | 5 | 14 | 24 | 182 | 138 | 44 | 40 | 3.0 | 80 | 7.0
®25 Rc1/8 32 | 14 | M10x1.25 | 136 | M26x15 | 12 | 6 | 16 | 23 | 198 | 152 | 46 | 55 | 45 | 95 | 85
$32 Rc1/8 36 | 14 | M10X1.25 | 136 | M26X1.5 | 12 | 6 | 16 | 23 | 198 | 152 | 46 | 55 | 45 | 95 | 85
©40 Rc1/8 45 | 14 | M12x15 | 147 | M26x15 | 14 | 7 | 16 | 23 | 211 | 163 | 48 | 7.5 | 65 | 115 105
L) FiRARA (T2W -~ T3W) A EEE RERtIO R
gila@ (mm) \| 6C [GD|RD [HD [ P [Pifpoyflbfa | o [ x1 [ xe1
®20 60 | 50 [100] 9.0 |17.3]195] 22 | 30 | 30 (#512./3) +6 168 124
®25 75 | 65 | 115 | 105 | 19.8 | 220 | 18 | 32 | 46 (1742 /3.25) +7 182 136
®32 75 | 65 | 115|105 | 243 | 255 | 15 | 32 | 46 (1742,/3.25) +7 182 136
®40 95 | 85 135 | 125 283 205 12 | 34 | 46 (1748 /3.25) +7 195 147
CKD 701



J S K2'V Series

_ew  AMERSTE

LCR

CAD

_ LCC | @ =hmMIZRE (LB)

LCX
LCM
STM
STG
STSSTL
STR2
UCA2
ULK3%
JSG
JS03SC4
USSD
UFCD
usc
JSB3
LMB
LML

o}
=

50

)
=

BN

LA+{TH2

L

L+{T#2 Vv

BA

BB+17#%

BC

BD

37

M5

16 GC 305 30.5 GD16

EE

RD

HD

8

ﬁ%ﬂ

e
A
X
=H
B

-

R

4-$ AB

HCM
HCA
LBC
CAC4
UCAC2
CAC-N
UCACN
RCC2
RCS
PCC
SHC
MCP
GLC
MFC
BBS
RRC
GRC
RV3X

NHS | BE1 T~ T8XEEAERRMRIAIHD - ROR - BRI R T % - (5SR%ET709E -
T a— P HEBHRFORTHREER TR -
3 ) RO T EEAELRESE -

HR

-

S

od

KK

_mEEB

i

LC

E

4 ¢

N e! ]

E)‘

BL

.
2-Rc1/8

D

BGM 10

LG+{72

oF

WF+0

XF+0

o
L

(BIFFEEE )

. B4 WERMIMERTERSMAET21R -

% REAE (mm) l

$20 20

6

| AB | B |

13

58

66

9

30

19

| BG | BL | BT |

34

63

38

ERIZEE (LB) EXR
55 [ B¢ | 80 |

(BOBRIBS|BUl C D | EE_|

19 29 3.8 18 | 21.4 M5

©25 23

69

9.5

38.5

42

22 | 34.5 7 20 | 26.4 Rc1/8

Eabedi]

$32 23

9.5

38.5

22 | 345 7 20 | 33.6 Rc1/8

BE

l

©40 25
SHAE

SV IV RN IFN

25 39.5 7 22 41.6 Rc1/8
THiBRRE (T0T5+ T2+ T3)

Gc oo [ Ro |

REIAE (mm)

®20 28 26 15 M8X1.0 124 | 10 5 14 24 196 | 10 18 | 160 | 25 30 44 4.0 | 3.0 | 8.0
©25 32 35 20 | M10X1.25 | 136 | 12 6 16 23 | 217 | 12 23 | 182 | 30 46 62 55 | 45 | 95
¢ 32 36 35 20 | M10X1.25 | 136 | 12 6 16 23 | 217 | 12 23 | 182 | 30 46 62 55 | 45 | 95
©40 45 35 20 M12X1.5 | 147 | 14 7 16 23 | 230 | 12 23 | 193 | 30 46 62 75 | 6.5 | 115

MiRERA (T2W -~ T3W)

®20 70 | 60 | 50 | 10.0 | 9.0 | 17.3 | 19.5| 22 44 30 30 (17#8./3) +6
®25 85 | 75 | 65 [ 115 10.5( 19.8 [ 220 | 18 46 32 46 (17%#2./3.25) +7
$32 85| 75 | 65 | 115|105 ( 243|255 | 15 46 32 46 (17%2./3.25) +7
©40 105 95 | 85 | 13.5 | 125 28.3 | 29.5 | 12 48 34 46 (7% /3.25) +7

702

CKD



J S K2'V Series
fEENEY ~ BfIRS
SMERTE G2 ow

LCR
@ EERAEFEE (FA) LCG
X+1752 lLex
50 A, _WF LL+77%2 v Lc™M
BL [ v BA BB+1712 X ST™
BC_ BD 37 STG
B oMM BS BE | 16 GC_30.5 30.5 GD 16 BRS
T 5 EE RD HD STR2
‘ UCA2
I j} 2ZRAB. ULK3
‘
| — JSG
S JSCaSCA
0 o) USSD
KK gL - UFCD

‘ —E#B ME BG |10 1| M8 T
FF,\I;, _4-9FD w “Fo+17i - 14SB3
LMB
LML
HCM
HCA
A WF+0 X1+774 BC
| 16 CAC4
5 'UcAC2
CACN
UCACN
RCC2

XF+0 . [mvY
FG1+17#8 SHC
(WiPpEEE ) _Fottizie S

(EREREIOEL)

BN

©
;

Pany
N7,
Pany
O

BR
oD

oF

¢d

F1: TX » TXEEERMBAAHD - ROR « BRMRERTE - SHSRA%KT09E - RV3%
2 EEBHRIORTREER R - NHS
F3 1 RIBRDBELU T BRPECUAREH - HR
54 : ERMIMERTERSRET21R - LN
CER EEREARNE (FA) BXRY LN
per=re el
FAAE (n) \| A | B |BA|BB[BC|BD|BE[BG|BT[BLIBN|BOIBR|BS[BUC | D [EE]F | K| ke [
$20 20 | 13 | 58 | 66 | 9 | 30 | 19 55 | 34 | 38 | 19 | 29 38 | 18 [214| M5 | 28 | 12 | MBX1.0 oo
$25 23 | 17 | 67 | 69 | 9.5 (385 19 67 | 42 | 45 | 22 | 345 7 | 20 [264 |Retl8| 32 | 14 | M10X1.25 [F
$32 23 | 17 | 67 | 69 | 9.5 [385| 19 67 | 42 | 45 | 22 | 345 7 | 20 [33.6|RetlB| 36 | 14 | M10X1.25 | FK
$40 25 | 19 | 74 | 73 | 8 | 48 | 18 77.5| 50 |555| 25 |39.5

o lo|o|un
SRR ENHEN

7 | 22 |416|Re18| 45 | 14 | M12x1.5 | FEH

RERT B8R (To 7572+ 73)
(ZiAE (mm) \| LL [ mB |MF|mm[ T |V ]|w][wF| Xx[Fc|{FD]| FG [FH|FL|FM|GC|GD|RD|HD]
0 54 4.0

20 124 | M18%X15 | 32 | 10 | 5 | 14 | 208 | 24 | 182 | 2 6 141.2 34 | 40 3.0 | 80 | 7.0
25 136 | M26%x1.5 | 45 | 12 | 6 | 16 |185| 23 [ 198 | 28 | 7 156.5 44 | 64 | 80 | 55| 45| 95 | 85
32 136 | M26%X1.5 | 45 | 12 | 6 | 16 |185| 23 | 198 | 28 | 7 156.5 44 | 64 | 80 | 55| 45| 95 | 85
40 147 | M26%X1.5 | 45 | 14 | 7 | 16 |185| 23 [ 211 | 28 | 7 167.5 44 | 64 | 80 | 7.5 | 6.5 | 11.5|10.5
i
REAE (mm)
20 6.0 | 50 [10.0| 9.0 | 44 | 30 | 30 (¥7#2/3) +6 168 127.2
25 75 | 65 [11.5 (105 46 | 32 | 46 (17#8./3.25) +7 182 140.5
32 75| 65 [ 115105 46 | 32 | 46 (17#8./3.25) +7 182 140.5
40 9.5 | 85 (135|125 48 | 34 | 46 (17382/3.25) +7 195 151.5

CKD 703



J S K2'V Series

Clow SMERE
LCR
~ LCGC | @ —LREZE (CA) CAD
LCX - CA+{742
LCM A WF LL+77%2 GE
STM c_| vV BA BB+ {712
STG BC_ BD 37, CL_, CM 50
STSSTL onm|| | K BS BE 16 GC_30.5 30.5 GD 16 BL
STR2 T EE RD HD BU_
UCA2 (o M5 _18 8 | & CDrito
ULK% 178 __2-Rc1/8 513
M\ 2 [=]
JSKIM2 \/} ‘ ©
JSG A T e — ]
ISCHSCH o b il v | == = R _ —— {3}} L
USsD s =
UFCD KK & u o 5
—usc | %/ MB G 1 - 1] CB cC
JSB3 CJ+’fTE
LMB A WF+0
LML b
HCM
HCA -
LBC =3 -
CAC4
UCAC2 XE+0
CAC-N
— fiBAEEE
UCAC-N { !
% @ —LLUBEE (CA) METE (EHBR)
PCC - CA+1T#2
SHC A AWF]A LL+{TH2 — GE 5
—vicp | .| BA BB+17#2 ~ Bp
“elc | ,BC_ BD _ _ |37 CL__CM BL
T MEC | oMm|| | K BS|BE | 16 GC_30.5 305 GD16 ~ BU
BBS T EE RD HD cQs.
—ope | T 5 8 8
RRC ‘
__RRC | 2RetlB i3
__GRC_| oL@ a
RV3% ;\( ° !
NHS ' [ 1 HH T . [
_NHS feels | KA L 7\
HR 4 4 o) \)\/V\'e’
LN KK e
s “HHB /v - hg‘ B 19]
BN MB BG CJ+fTi2
BEE Z I \
— S5O0 | o 20 ~ 10[ 20 | | 20 |10
— Srs| D0 | |\ 4EA7x11 R
i 55 cs
T gmn | BRI TX TEXEEGEIRRARANIHD - ROR - BIFMRER TS - BESMET09E -
— 2 #EPHRAORTHEER TR -
BE 553 EERIEEREFO -
54 ¢ ) RTERVEB T SR E -
515 : B RMIMERTEESMET21E -
—maaﬂ (CA) B&AR
RimE (mn) \| A | B [BA[BB[BC|BD|BE|BG|BL|BM|BN|BO|BP|BR[BS[BU[C [D[ EE | F [FC[GE]
$20 20 | 13 | 58 | 66 | 9 |30 |19 | 5 |34 |55 |38 |19 |38 |20 | 4 |38 18 |214| M5 28 | 26 | 55
$25 23 [ 17 | 67 | 69 | 95 [385| 19 | 6 | 42 | 66 | 45 | 22 438|345 7 20 [264| Rc1/8 | 32 | 35 | 62
$32 23 | 17 | 67 | 69 | 95 (385| 19 | 6 | 42 | 66 | 45 | 22 438|345 7 20 [336| Rc1/8 | 36 | 35 | 62
$40 25 19 | 73 [ 73 | 8 |48 [ 18 | 8 | 50 (805|555 25 | 52 395 7 22 [416| Rc1/8 | 45 | 35 | 62
- sERY
RALRE (mm) [ kK (L] mB _ [mMm| T |V ]WF
$20 12 M8X 1.0 124 M18x15 10| 5 | 14 | 24 [ 223] 14 | 10 | 10 |193| 31 | 24 | 22 | 8 | 48 | 68
$25 14 | M10x1.25 |135| M26X15 12| 6 | 16 | 23 [244| 18 | 12 | 12 |209| 32 | 30 | 26 | 10 | 50 | 70
$32 14 | M10x1.25 |136| M26X15 12| 6 | 16 | 23 [244| 18 | 12 | 12 |209| 32 | 30 | 26 | 10 | 50 | 70
$40 14 M12X1.5 | 147 | M26X1.5 14 | 7 | 16 | 23 [257| 18 | 12 | 12 |220| 32 | 30 | 26 | 10 | 50 | 70
Bﬁl%'lﬁa(m«Ts\Tz»Ts) IRERE (T2W - T3W) || BeEsEEE
fiwE (mn) \|GC|GD|RD|HD[GC|GD|RD|HDfIXF[b [d [ ¢ |
20 40|30|80|70(6.0(50/[100|9.0]| 44 | 30 | 30 (17#2./3) +6
$25 55|45 |95 |85 75|65|115|105| 46 | 32 | 46 (17%2/3.25) +7
$32 55|45 |95 |85 75|65|115|105| 46 | 32 | 46 (1712./3.25) +7
40 75|65 (115|105 9.5 | 85 [ 135|125 48 | 34 | 46 (17#2./3.25) +7
704 CKD



J S K2'V Series

=AY - BRI

, o
IMERTE lew
LCR
® —LARE—§H (CC) CAD LCG
LCX
- CA+{7f2 lLem
A, _WE LL+{752 CM STM
c.| M. BA BB+712 50 ISTG
BC_ BD 37, BL STSSTL
oMM|| | K BS BE | 16 GC_30.5 30.5 GD 16 BU STR2
EE RD HD
T M5 8 8 & CDxio UCL
: 2Rel/B i ULKX
OHI© o B o) - o JSKIM2
> o) / : JSG
' l == JSC35CA
© © B
= vr + = —— - 11 USSD
KK heaeai UFCD
—EHXB BG w 10 cB/cC \usc
Chpiz > JSB3
11#2 < U (et
A 0 BP LMB
o LML
HCM
7 HCA
o LBC
2 |LBC
,-IU-J |CAC4
0 UCAC2
CACN
(MIPHEE ) UCAC-N
RCC2
RCS
@ —lLRE—#E (CC) MEITZ (EBER) PCC
CA+17#2 50 SHC
A_ WF LL+17#2 CM MCP
C V. BA BB+ 1712 BL 'lGLc
BC . BD 37 ‘ U '‘MFC
oMM | K BS| BE | 16 GC_30.5 30.5 GD16 cQsl BB
T M5 EE RD HD BU st S
] P 8 8 ] RRC
TS 2-R¢1/8 © = Eon GRC
SO s 2 % RV3x
ye L - EE NHS
bé bé i HR
A d A = — AT\ o N
KK
_ MB Lﬂ@@i u m T
—@E%B 10 o 4 .
BG B
J BMEL ~ M
20 EEHR
75| [T a0 _ARATXI FJ
55 FK
i, . . — - R
B T TeXE@ERERMMHD - ROR - BRMRILRTS - HEME709E - S
2 HEIBHERI ORTHEERTAER o BE
53 1) R EBELU T ESENRETE -
%I4 : ERAIMERTEESM%ET21E -
—maa—ﬁ-_&: (cc) B&R
ﬁﬂwf‘“(mm) -nmmmmmmmmmm-nﬂn
$20 21.4
$25 23 | 17 | 67 | 69 | 95 [385| 19 | 6 | 42 | 66 | 45 | 22 438|345 7 20 264 | Rc1/8 32
$32 23 | 17 | 67 | 69 | 95 |385| 19 | 6 | 42 | 66 | 45 | 22 438|345 7 20 [336| Rcl/8 36
$40 25 | 19 [ 74 [ 73 | 8 | 48 | 18 | 8 | 50 |80.5(|555| 25 | 52 |395| 7 | 7 | 22 |416| Rcl1/8 45
RRRT
fa M(mm) | K [ kk L] mB [mm]| T ] u |V [wFlicAalcB|cc|cp]cy]cm[co|calCR]cCs |
$20 12 | M8X1.0 | 124 | M18x15 | 10 | 5 | 24 | 14 | 24 | 189 | 12 | 9 | 8 |[160 | 21 | 22 | 16 | 56 | 76
$25 14 | M10x1.25 | 135 | M26%15 | 12 | 6 | 30 | 16 | 23 [ 203 | 12 | 9 | 8 |171 | 21 | 24 | 16 | 56 | 76
$32 14 | M10X1.25 | 136 | M26X15 | 12 | 6 | 34 | 16 | 23 | 208 | 14 | 12 | 10 (173 | 26 | 24 | 16 | 56 | 76
$40 14 | M12X1.5 | 147 | M26%x1.5 | 14 | 7 | 43 | 16 | 23 | 225 | 16 | 14 | 12 [186 | 30 | 30 | 20 | 60 | 80
WF#JEH(TO\Ts\TZ\Ts) HIBERA (T2W -~ T3W) ||BESEEE
R () \| GC | 6D [RD [HDJlGC[GD[RD[HD[XF[b ] d ] ¢ |
$20 40 [ 30|80 | 70|60 ]|50/100]90| 44 | 30 | 30 (1752/3) +6
25 55|45 |95 (85| 75|65 | 115 (105 46 | 32 | 46 (17#2/3.25) +7
$32 55| 45|95 |85 75|65 |115|105| 46 | 32 | 46 (17%2./3.25) +7
$40 75 | 65 (115105 95 | 85 | 135 [ 125 | 48 | 34 | 46 (17%2/3.25) +7
CKD 705



J S K2'V Series

LCW
LCR
LCG
LCX
LCM
STM
STG
STSSTL
STR2
UCA2
ULK3%
JSG
JS03SC4
USSD
UFCD
usc
JSB3
LMB
LML
HCM
HCA
LBC
CAC4
UCAC2
CAC-N
UCACN
RCC2
RCS
PCC
SHC
MCP
GLC
MFC
BBS
RRC
GRC
RV33¢
NHS
HR
LN
T
%M

e
S M

o
FJ
_FK |
iR

706

SMER~TE

@ EEFAF@ME (TA)

CAD

A

BM

BO

TL|

FA
TH

@ EEREEHE (TA) MEEZR (

-—

N

50

BL

™

¢ TDao

EIE

BM
BN

BO

=

50

FA

20

TR

¢ TDas

N
o
=

TS

)

X+{712
AL WE LL+{7#2 V,
c.| BA BB+ {712 K]
BC, BD , _ |37,
T BS| BE | 16 GC_30.5 305 GD16
H TB EE RD HD
! 8 8L,
M5 é” <| ‘ 2Retf8
\ R : o |
?H( &
N R 4 T it i
@ A =0 ey
KK s >
- = MB
mms/ | @ @lsc 1t N
JE TG+{7#2
A WF+0
b
:
S quﬂ% 13-
XF+0 —
TG1+17%8
(MIFFEEE ) .
(ERERTIOEL )
X+1712
A__WF LL+1752 V
(o V. BA BB+17#2 K|
BC, BD 37_
T | BS| BE |16 GC 305 30.5 GD 16
B JM5 EE RD HD
‘ TE " 2RellB e
oMM m@ﬁi a T
H( ' hd
; T TTE—
FR > L2 w
VY * S
M| sl ‘  m
o MB
= 2 Les I i
—m#EB
GIEL TG+{712
P 20
|—
40 7.5
55

BE1 1 T~ T8XEEGEARABANHD « ROR « FRMRTERTH - [HS/R%709E -
TEE 2 RERHEF AR EEER AR o
BE F3 1 ) RTBRNBEELU T B E AR H -
4 HEDHEE U, BREEMEES
55 : MEmMIMERTERSRE%E7218 -

l

o

EEREEME (TA)
| A | B |BA|BB|BC|BD|BE|BG|BH|BL[BWIBN[BO|BR|BS|BU[C_
20 |13 | 58 |66 | 9 |30 |19 | 5 |29 |34 |55 |38 |19 |29 | 4 |38] 18

| F | FAL K
28 | 26 | 12

$20 214 ™5
$25 23 |17 | 67 | 69 |95 |385| 19 | 6 | 39 | 42 | 66 | 45 | 22 |345| 7 20 (264 Rc1/8 | 32 | 35 | 14
$32 23 |17 | 67 | 69 |95 |385| 19 | 6 | 39 | 42 | 66 | 45 | 22 |345| 7 20 |336| Rc1/8 | 36 | 35 | 14
640 25 |19 | 74 [ 73| 8 |48 | 18 | 8 | 50 | 50 | 805 [555| 25 [395| 7 | 7 | 22 |[416| Rc1/8 | 45 | 35 | 14
m
mimE(om) \[ Kk ] L] mB  [MM[ T [TL[TM[TR| TS|V [WF| X |[[TB|TD|TE|TF|TG|TH]|TL
$20 M8X 1.0 124 | M18x15 |10 | 5 | 8 [ 30 | 70 | 90 | 14 | 24 |182| 45| 8 | 9 [195| 1425|295 | 8
$25 M10X1.25 |136| M26X15 | 12 | 6 | 12 | 40 | 80 [100 | 16 | 23 | 198 | 55 | 10 | 11 |17.5|1575 | 39 | 12
$32 M10X1.25 |136| M26X15 | 12 | 6 | 12 | 40 | 80 [100 | 16 | 23 | 198 | 55 | 10 | 11 |17.5|1575 | 39 | 12
M12X1.5 147 | M26%x15 | 14 | 7 [ 95| 53 | 93 | 113 | 16 | 23 | 211 55 | 10 | 11 [17.5[1685| 44 | 9.5

40

m HiBRBA (70752 73) || BOBERR (T2w - T3W) || BEAEEE

(¢ | 6D | RD[HD]lGC[GD|RD|HD]XF] b { d |
$20 30 | 46 || 40| 3.0 | 80| 70 6.0 | 50 (10.0| 9.0 || 44 | 30 30 (17#2/3) +6 168 128.5
$ 25 40 64 55|45 | 95|85 75|65 |11.5]|105| 46 32 46 (1772/3.25) +7 182 141.5
$ 32 40 64 55|45 | 95|85 75|65 |11.5]|105]| 46 32 46 (179#2/3.25) +7 182 141.5
$ 40 53 72 | 75| 6.5 (115|105 95 | 85 [135|125| 48 | 34 | 46 (17#2./3.25) +7 195 152.5

CK

D



J S K2'V Series

=AY - BRI

, S
IMERTE lew
LCR
@ SHEMRIEHHE (TB) CAD LCG
X+1712 lLex
A_ WE LL+{7H2 v [LCM
C v BA BB+ 1712 50 ST™
BC_ BD BL, STG
T K ‘ BS| BE | 16 GC_305 30.5 GD16| _|cB BU SToSTL
| EE RD HD STR2
b MM M5 8‘ el .8 UCA2
OIS a SR of —H1elES ULK¥
- N © B 5 & o o © JSKIM2
+ ° : : | = ’$ « 8¢_| 1l gz 456
M M = K @ 1§ & F | iseauscs
KK L' . ussD
—m&EB @ BG m 10 of [TE| L T™ a 'UFCD
MB / o> > [
TJ+{712 | | XK ™ ° usc
JSB3
LMB
A WF+0 LML
b HCM
HCA
R | B \LBC
© CAC4
UCAC2
XF+0 CACN
(MIBFEE) UCAC-N
@ FEEAIEmME (TB) MEEL (EBR) |[RCC2
X+7742 IRCS
A WF LL+f7#2 Y 50 |PCC_
c |V BA BB+ 1712 ™ |SHC
T | K BS |BE|16GC 30.5 305 GD16 |TE T, ™ e
M5 EE 8 RD HP 8lcB & BBS
7S 2Rt [T - ‘ e IRRC_
s O 1 a of —H-tol B GRC
2 2 ‘ © z e RV3x
- . n HE NGO
er ° g IH?RQ [ a < T NHS
v & = vevy) £ &= [HR
K K h & I LN
“HEEB ] u o M
MB i 8 || gs L2 Qe © ;m
TI+7R2 S 4-EA7x11 g - T
S| 20 10| 20 20 |10 bt
7.5 40 TR FJ
55 TS FK
51 : T TOXEEETEEBMNHD « RORYT « MENRERTE - HEHHE709E - R
2 #EDHRAORTHEERTHERE - BE
53 1) RITBEBBL T B EGLEE -
.I4 MBRMIMNERTEESRET218 -
IEERJEEEL (TB) B&R
ﬁ M(mm) nnmﬁammmmmmm-nﬂn
$20 21.4
$25 23 | 17 | 67 | 69 | 95 [385| 19 | 6 | 42 | 66 | 45 | 22 [345]| 7 20 | 55 [264| Rc18 | 32 | 35
$32 23 | 17 | 67 | 69 |95 (385 19 | 6 | 42 | 66 | 45 | 22 |345]| 7 20 | 55 [336| Rc1/8 | 36 | 35
$40 25 | 19 | 74 [ 73 | 8 |48 | 18 | 8 | 50 |805(555| 25 [395| 7 | 7 | 22 | 55 [416| Rc1s | 45 | 35
§osR RERT
RALAE (mm) [ kK L] wmB Imm| T [V |[WF] X |XK]
$20 12 M8x1.0 | 124 | M18x15 |10 | 5 | 14 | 24 |182| 95| 8 | 9 |295|1525| 8 | 30 | 46 | 70 | 90
$25 14 | M10x1.25 [136 | M26x15 | 12 | 6 | 16 | 23 [ 198|105 10 | 11 | 39 |1645| 12 | 40 | 64 | 80 | 100
$32 14 | M10x1.25 [136 | M26x15 | 12 | 6 | 16 | 23 [ 198|105 10 | 11 | 39 |1645| 12 | 40 | 64 | 80 | 100
$40 14 | M12x15 [147 | M26x15 | 14 | 7 | 16 | 23 [ 211|105 10 | 11 | 44 |[1755] 95 | 53 | 72 | 93 | 113
5Ok BiBaRA (TO~T5+T2-T3) (FiBARA (T2W - T3W) | FIFFEEE
RALAE (mm) mmmmmmnn“
$20 40 | 30| 80| 70 10.0 | 9.0 (1752/3) +6
$25 55|45 | 95|85 7565115105 46 | 32 | 46 (1752./3.25) +7
$32 55|45 | 95|85 75]|65|115|105] 46 | 32 | 46 (1752/3.25) +7
40 75| 6.5 115|105 95 | 85 [13.5[125| 48 | 34 | 46 (17#2./3.25) +7
CKD 707



J S K2 Series

Cow [ SMERSE GR
LCR
_LCG | @ R~ EARE! (JSK2-00)
LCX X+17$2
__LCM | A WF LL+17%2 v
STM c | Vv BA BB+17#2 K
ﬂ BL BC BD
STSSTL |
STR2 BU T K B BE |16 6C 30.5 30.5 §) 16
UCA2 s EE | [IRD HD
ULK% 8 8
e ‘ 2-Rc1/8
JSKIM2 s \Er; al —=
s m S
JSG z - - —éﬂ(
JSC3ISC4 Z | Q i - T H—
USSD @ R flﬁ\ t, $r b : | | w
_ Yool | \?/’ * hd T =
ngD = MB 0l - 7
JSB3 BH =EHE @ BG |10 0 ™mB
LMB BP XF XE+{T#2
LML
HCM
HCA
LBC A WF+0
CAC4 ‘
UCAC2 |
CAC-N ‘——47
UCACN s =
RCC2 A
RCS
PCC XF+0
__SHC | (HIBHEEE)
MCP
GLC
MFC
BBS
RRC | _ . . _ -
T Gre | B TX s TEXEEERRMBNHD - RORY - FRKNRER TS - HSR%709E -
TRV3X | ?EZ : §§§§§2i‘ﬂ‘]7|‘ﬁ?Rﬂ'iﬂJSK_2-V (BfIF8 ) #BF - 552 702~707H -
TS' 533 1 RETER VBB T IS LR E -
—R | it MEBRMIMERTEESFAET218 -
LN : R - E&® (JSK2-00) BEERT
%M FREAE (mm)
ﬂl‘ $20 20 | 13 | 58 | 66 9 30 | 19 5 29 | 34 | 55 | 38 | 19 | 38 38 | 18 | 214 | M5
% 25 23 | 17 | 67 | 69 | 95 | 385 | 19 6 39 | 42 | 66 | 45 | 22 | 438 7 20 | 26.4 | Rcl/8
i 2]
T $32 23 | 17 | 67 | 69 | 95 | 385 | 19 6 39 | 42 | 66 | 45 | 22 | 438 7 20 | 33.6 | Rel/8
FK $ 40 25 | 19 | 74 | 73 8 48 | 18 8 50 | 50 | 805 |555| 25 | 52 7 22 | 41.6 | Rel/8
R
BE RIAE (mm)
$20 28 | 12 | M8x1.0 | 124 |M18x15| 10 | 5 | 14 | 24 | 182|138 | 44 | 40 | 3.0 | 80 | 7.0 | 6.0 | 5.0 | 10,0
$25 32 | 14 | M10X1.25 | 136 | M26X15 | 12 | 6 | 16 | 23 | 198 [ 152 | 46 | 55 | 45 | 95 | 85 | 7.5 | 6.5 | 115
$32 36 | 14 | M10X1.25 | 136 | M26X15| 12 | 6 | 16 | 23 | 198 | 152 | 46 || 55 | 45 | 95 | 85 | 7.5 | 6.5 | 11.5
$ 40 45 | 14 | M12X15 | 147 | M26Xx15 | 14 | 7 | 16 | 23 | 211 [ 163 | 48 | 7.5 | 6.5 [11.5|105| 9.5 | 85 [ 135
m G
ginE (o) \[HD[ P [P1]pe)]lb ] a | o |
$20 9.0 [ 17.3]195| 22 | 30 | 30 (17%2./3) +6
$25 105 19.8 [22.0 | 18 | 32 | 46 (174#2./3.25) +7
$32 105243 [255| 15 | 32 | 46 (1742./3.25) +7
$ 40 12.5( 283 (295 12 | 34 | 46 (1772/3.25) +7
708 CKD



J S K2 Series
IMER~TE
IMER~TE ow

LCR

@ HEIBKIES (U) ~ EAE (JSK2-00) LCG

LCX
X+41772 'Lcm

A _ _WF LL+{7#2 v 'sTM

c v BA BB+17#2 'sTG

M

T

16 GC 30.5 30.5 GD16 | K STS-STL

RD HD STR2

8 WRell8 8 ; UCA2
o — = o ULK3%
O - HOP 10 a 10 o || EE

‘ © - | JSG
' L % JSC3ISCH

s f h\ ot ussp

AC

Q

<
/

|
j»‘

o M U
: rwk,&

-5
jA

Pg)

@H®

AF

KK/| /" mB — e VB usc
AB —E#HB/| . XE+i578 \LP JSB3
AA LMB
LML
HCM
HCA
LBC
RD | EERAIRSHEREWUE CAC4
HD : REAIRSHERKME UCAC2
CAC-N

BAR (00) EXRT UCACN
in(mm) \[ A Jaa[aBJAac]AD[AFJAc] B [BalBB]BG[BR[ C [ D[ F K] kv [L S
20 51 47 39 13 58 66 5 29 18 12

iiﬁ
o

$20 58.5 | 19.5 | 39 214 | 28 M8X1.0 124 Pcc
®25 23 56 52 (485 | 725 | 25 | 475 | 17 67 69 6 345 | 20 | 264 | 32 14 M10X1.25 | 136 |gsHC
632 23 56 52 | 485 | 725 | 25 | 475 | 17 67 69 6 345 | 20 | 336 | 36 14 M10X1.25 | 136 |MCP
$40 25 69 65 56 | 85.75 | 28.75 | 57 19 74 73 8 395 | 22 (416 | 45 14 M12X1.5 147 | GLC

asE BiifERA (TO~T5T2+T3) |(FIRARA (T2W » T3W) %

Mla@ (mm) \] _MB_[mm| 7 | v [wr| x | xE| xFllcc[GD|RD|HDJGC [GD|RD|HDJ P [ [ o
$20 M18X1.5 10 5 14 24 182 | 138 44 4.0 3.0 8.0 7.0 6.0 5.0 [ 10.0 | 9.0 || 17.3 | 22 GRC
$ 25 M26X1.5 12 6 16 23 198 | 152 46 5.5 4.5 9.5 8.5 7.5 6.5 [ 11.5| 105 | 19.8 | 18 RV33%
$ 32 M26X1.5 12 6 16 23 198 | 152 46 55 4.5 9.5 8.5 7.5 6.5 [ 11.5| 10.5 | 24.3 15 &
$ 40 M26 X 1.5 14 7 16 23 211 | 163 | 48 75 | 65 | 115|105 95 | 85 | 13.5| 125 28.3 | 12 E\IT
=M
— &M
JSK2ZFI A (T1+ T8RERA « BREERAR MEER) SMERTE e —
@ JSK2-%3%-%3%-T1H/V ~ T8H/V ~ T3YH/V ﬁL
PR
R
BE
RD _ 30.5 30.5 HD
S
! Jil I;l
4@@@ sfeel R 1
ﬁ p 6}22“ E
19

FRAREKER T
BEERSN (T1-18) EAERER (T3Y)

r— T8 T1,T2Y T8 T1 | T2v,T8
FILAE (mm) ---

$20 7.0 2.0 6.0 1 28.5 231 19.5 22
$25 8.5 3.5 7.5 25 31.0 25.6 22.0 18
$32 8.5 3.5 7.5 25 35.5 30.1 25.5 15
640 10.5 5.5 9.5 4.5 39.5 34.1 29.5 12

CKD 709



el

NAE -~ IRFERE 1EENE - 1EEDFHRT

JSM2 « JSM2-V series

LCW
__LCR_| @ FELRNE 20~ $30 $40
LCG
LCX
__LCM ] Jisge  eEBL
oo
STG
STSSTL
STR2
uca2 | FE IR
ULKX 1§ B
JSKIM2
? FELRE mm $20 $30 $40 $20 $30 $40
Iseaiscs | ENfEAR Ee=E il EEE - pHRS
~ USSD | (smimae EiEzER
- ie BEERESH  MPa 07 | 06
JsB3 | mAK{EREES] |SREEP 0.35
LMB MPa SELEB 0.10
I mES MPa 1.05
Thca | BIERE c -10~60 (BRFHER) -10~50 (BRHFER)
LBC | . _ |saEp M5 | Rc1/8 M5 | Rc1/8
_——= | ~§ Ve
caca ERRR o Re1/8
O RmmE mm 30 (~200) | 42 (~1000)
UCACN | EREEERE mm/s 50~500
RCC2 | &1 113
% i RE (4 hrFA{E BRI H1RISO VG32)
“one | FLBE mm +1.0 (300mm/sEEH )
MCP | BRED N 186 431 765 186 431 765
GLC | REFRWEER J 0.024 0.05 0.093 0.024 0.05 0.093
'\BATFSC 3 AESEERKIDEEAELNEALE - BRCRTH A BEGLE -
RRC
SO mE MR BRI
NHS | JSM2-V-VALVE-KIT- B E|
HR EEERE (V) AC100 (50/60Hz ) AC200 (50/60Hz) DC24
O IN D EEEE (A) 0.056/0.044 0.034/0.026
S e 0.075
. BRETH (A) 0.028/0.022 0.017/0.013
dm | HFEThE (W) 1.8/1.4 2.11.6 1.8
whE | EREGHEHE +10%
% it B 4 BIRERE
"~ igmpg | BE1 P AC100 - 200VASEIEIEAIACT10 ~ 220V (60HZ) -
——— EF2 i uNERTRERR (P5136%R%|) ZHMHE - BBSH "TEEMESEH%, CB-23S -
BE
7%
REAE (mm) BAITE (mm) &MVTE (mm)
$20
25 +50 «75+100 ¢ 125« 150
$30 700 1
175 + 200 * 250 * 300
$ 40
@ FBIRIMRE S AR/ IMTRCBETMR - HI5H2mTR2MAMNRN -
PRI{TRE M RE B AT Imm o
fiFARA /N 1792 ( TEUFARE )
FARAEY SR f14E fi2{& Ft3{@
TOT5 T2+ T3 10 27 51
T2W ~ T3W 10 31 55
T2Y ~ T3Y * T1 10 25 49
T8 10 23 47
710 CKD



JSM2 ¢ JSM2-V scries

R
BRI (TEEES ow
@ Efs BEIERAT lcR
EENeT | mEEoeR HIRRi HiEki2ER e
=] =] ToH TV T2WH « T3PH T3PV e
TIHT1V ToHe T3V TOH - TOV T5H « T5V T8H « T8V Lc™M
TUHeT2V] T2YV | T2WV - (¥B%E) | T3YV --_ ST™
. TR i o o AR | TEd gREOER | _ - STG
B R~ X IEFIRER nIFEIEHIRE C MERA BT (BBRE)  SREER aiEiEhiee  ERA 7W
#HR — NPN&i: [ PPt | NPt | NPNBE - LSJE%
EEEE — DC10~28V - ULK>%
S#HEE | Acss~265V | DC10~30V | ey DC30VIL T DC1224V |AC100/110V | DC5/12124V | AC1001110V | DC12/24V | AC110V | AC220V
B#HET7H | 5~100mA 5~20mA (552) 100mALLT 50mALLTF | 5~50mA | 7~20mA | S0mALLT | 20mALLT | 5~50mA | 7~20mA | 7~10mA | JSG
B[ 1E 26 |0B/BE|E/] JSCHISCH
| 0 | o PR Ly [ o [T e
#HIR o 7T —
(ONBF=IE) | (ONERSE) + | (ONERB) + _ * (ONBFZ=IE ) (ONBFZ=IE ) UFCD
(ovRE) | (ONEzR) (M) | (oM | (OMERE) s
AC1OOVESE i mA o
RETH TmAL 10 AL OmA EoC U
REE | gz mALLF WARLF m LMB
1m : 33 m:18 ] 1m:33 [ 1m: 18 1m : 18 m:33 ] 1m: 18 1m : 18 1m : 33 LML
T8 g|3m:87 3m:49 | 3m:87 | 3m: 49 3m : 49 3m:87 | 3m: 49 3m : 49 3m: 87 HCM
5m:142 | 5m:80 | 5m:142 | 5m: 80 5m : 80 5m:142 | 5m: 80 5m : 80 5m : 142 HCA
1 HABRIRNS - BEMSREHE - [LBC
2 ¢ LEHERNSAE | 20mARBE25 CREREIE - BIRIE AIEIEREESMN25TC « BRISKEEEMN20mA o | CAC4
(GREEEIZ60°CHS » BIEH/A5~10mA « ) lucac2
3 : TO/TSEARI LAl EAIAC220V - RIRMER &M » BAMAAT - CACN
§i4 : SMERTIRFARFESRNR - FHASHESRAERESE18E - UCACN
RCC2
RCS
PCC
REES (Efi i kg) SHC
. 712 (S) =ommBNEREE McP
JBH  RREL RS EE Y, S=10mmf; JIEe
Tl (CA) |(TA-TB) witER [EESH
mm RRC
$20 0.48 0.63 0.54 0.61 053 | o it e 0-005 0.01 %
30 0.94 1.20 1.09 1.15 1.04 R 0.005 0.07 0.014 R
L REHNER - NHS
$ 40 1.57 1.83 1.72 1.79 0.73 0.009 0.02 AR
LN
S=0mmEFHIERER e 0.73kg100 EXZE
S=100mmAFHIRETEE ------ooeee- 0.01X —=—= =0.1k %
(#f5i) JSM2-V-LB-20-100-2-TOH-D AR R 10 0Tk ELI
2EBBRARIEE v (0.018+0.005) X2=0.046kg | AT xn
BER TR e reereeeree e 0.73kg+0.1kg+0.046kg=0.88kg Tfji]‘g
IFK
RERE
o BR
IBEmHE TR woN)
RAELAE BESE EREAN MPa
(mm) 01 [ o015 | ©02 | 03 [ 04 [ 05 | 06 | 07
020 Push 31.4 47.1 62.8 94.2 1.26X10> | 1.57X10% | 1.88X10% | 2.20X10?
Pull 23.6 35.3 47.1 70.7 94.2 1.18X102 | 1.41X10> | 1.65%10°
030 Push 70.7 1.06X10% | 1.41X10° | 2.12X10° | 2.83X102 | 3.53X10> | 4.24X10° | 4.95X10
Pull 59.4 89.1 1.19%X10% | 1.78X10° | 2.38X10%> | 2.97X10*> | 3.56X10° | 4.16X10?
040 Push | 1.26x10% | 1.88X10> | 2.51x10° | 3.77X10° | 5.03X10> | 6.28X10*> | 7.54X10° | 8.80X10?
Pull 1.10%10> | 1.65X10%> | 2.21X10° | 3.31X10> | 4.41X10> | 551X10° | 6.62X10> | 7.72X10?

CKD 711



JSM2 o JSM2-V series

Low BERIERA & YT
cc  @ERM w [
% MmAARY (P ERIRI AR ) 1]
STM JSM2 ""®_®® JSM2 | JsM2
% BiBERE (POERBRAARE ) = = v
. al T =
e (ISM2)-1B)-(20)-(50)-(D-TH-R-P)D)  pymrremm
UCA2
T 00 |EAR o o
ukx @ fff 75 EY
LB |smmEpzes o o
AEBAEA (AIERORE AR ) FA %%EE*‘*%E& o o
seaser (JSM2-V ""®_®® CA |—lLgEH e | ©
~USSD.WimAR (POEBARAMN) TA |EEISAIEME ©| e
—ose | JSM2-V _...@.-@-@@ TB |[SRE{AIEHHEY [ ] [ ]
JSB3 FEL R
—ivE | @ FiINE (mm) oo
L O zwst 2
% = 30 |$30 o | o
" HCA | oiﬁﬁéﬂ%ﬁ 40 |40 e | o
éi((:m RE1 Y ® 7% (mm)
~UCACZ | RELAE 1TiE8E2 HETE
" CACN | $20 1~700
UCAC-N ¢ 30 1~700 B1mm#&BE i
RCC2 $40 1~700
RCS
“PcC | — G MER
SHC G IR 1 AC100V(50/60Hz) [ )
MCP 2 AC200V(50/60Hz) ( J
GLC 3 |DC24v ®
MFC
“oss |
E{ii @ HH Q@ FARAZELSE
GRC EE%FQ"F-EE%E@E!?E%Z
RV33 FEREAZREA -
NHS
HR XEERREE
LN HESOSE [1m (1E%) o o
i s a . 3 [3m (GEEER) e e
%M A %Eﬂa]ﬁﬁﬂ’ﬂ&%‘%ﬁ 5 |5m (GEEM) @ ®
i BUEE B JSM2-H ~ JSM2-VH © OmuEz= @E* {EIJBﬁ e rEE
R EE2: FRAMIFARERVTIE - SRS MET710H - =T
FK H3  EARERRTA  EATEREMHEES (U) - H |SEERIF11E e | o
iR D [fff2/@& o )
BE T [si3m@E o o
4 [BfafE (mBMELL  BMABREEE-) | © | @
e o‘f BRRNAE | BERERE
( BUERIE R &G ) : J | mEE 100°C 200°C o | o
JSM2-V-LB-20-50-1-TOH-R-PI L BhEEE 250°C 400°C o | @
M [EEEE Er o o
HR © S ETHR e THR (T
s - ARFL O E o o
O BRI © KRS R TEE o o
@ =HA : ERERE U_|RESEE
G'ﬁﬁlﬁq?&_‘ - $20mm — 0 MBS
g‘ﬁ'f; - 50mm OBﬁ m | — LRIE ® °
RIBE : AC100V Y | ILREE CRMES - 2E - O e | o
@ FRAZEE : HERBITOHME s Ciees owmwrim e e
O HREE  EESAME AR =
QizEEs HERIOnE
OKBR : —ILEE
712 CKD



JSM2 ¢ JSM2-V scries

BSERG&
(F) BIRABYER
TRIBHRR
T B8 | BE _
=L L& (B aclpc -l L
TOHX TOVX 5 [ AN} BeERAR
T5HX T5Vv% | e | e EEERIE 218
TeHX | Tevk |M| e |e| Eemnst
T1HX TIVX ° "
T2HX T2V ° BEEERAR '
T3HX T3V ® K
T3PHX | T3PVX |n O | EBETLA (REXE) | 3%
ToWHX | T2wvx || | e .
T2YHX | T2vwx || | e 2
: : e
T3WHX | T3WV% ) BEERTS 248
T3YHX | T3YVX ° "
T2JHX T2JV¥ () B I ERY 213
PR ERERERSGE
<TEYEHRE >
@ FiRAAEE + REETFE—L @ ERIRAAEE @ REEFRE—
Cuswz - @o@? - ToH ssM2 - T 20
SELARE FRRARYSR SRELAE
(FIEOE) (mIE®EHE) (RIEHOHE)
IR REREER
(BEEE)
HERMBAERZIEREE
(JSK2-V)-( VALVE-KIT ) -
— = IS
O HEBE 1 |AC100V (50/60Hz)
2 |AC200V (50/60Hz)
3 |DC24V
RRETERERIETRS X
40
o T T :
EAR (00) 533 M1-0020 M1-00-30 M1-00-30
shrARIZEE) (LB) M1-LB-20 M1-LB-30 M1-LB-30
SEERRY (FA) M1-FA-20 M1-FA-30 M1-FA-30
—LREA (CA) M1-CA-20 M1-CA-30 M1-CA-30
H#%! (TATB) MA1-TA-20 MA1-TA-30 MA1-TA-40

1 ARARKTEN > EREEMRE | AR - EIESMARK ARG

512 © BRI ZR A - %‘%?EEZ?&EJ:?EFETZ "M1-LB-% , fEF -
13 ¢ ERRE AIRE -

B EERELE - EREAE (00) HERMME  BEEMKERFEA -

i EERELE - B AT EER - BIFEREKIRE -

CKD

LCW
LCR
LCG
LCX
LCM
STM
STG
STSSTL
STR2
UCA2
ULK3%
JSG
JSC3SC4
USSD
UFCD
usc
JSB3
LMB
LML
HCM
HCA
LBC
CAC4
UCAC?2
CAC-N
[UCACN
RCC2
RCS
PCC
SHC
MCP
GLC
MFC
BBS
RRC
GRC
RV33x
NHS
HR
LN
xR
Pl
5 e
BER
FJ
FK
AEr
HE

713



JSM2 o JSM2-V series

LCW
LCR
LCG
LCX
LCM
STM
STG
STSSTL
STR2
UCA2
ULK3%
_ JSKIM2 |
JSG
JS03SC4
USSD
UFCD
usc
JSB3
LMB
LML
HCM
HCA
LBC
CAC4
UCAC2
CAC-N
UCACN
RCC2
RCS
PCC
SHC
MCP
GLC
MFC
BBS
RRC
GRC
RV33x
NHS
HR
LN
T
%M
A sn
s
FJ
FK
Er
BE

ZREEFENIME

LB i fiiE 2
FA Eii] EiiE2
TA-TB i FiiEz
CA 5 fiiEz:

i RREERFMRER—HEE -

T MRMPFEERZRKEFTLER/LB  FA - TA  BIBHERFSHEK -

REBEEREH—E

@ JSM2 (EEhE! - KiBARA)
@ JSM2-V (iR - FfiBEREA)

o:i | JSM2EHLRO -

o5t MERIRANS - BRSO -

TH—BEX
1 [JEERISNE Fid]| fiiEzs 17 |BREEE 21
2 |Emee ﬁ&&%swﬁ% TS 12 Tf Zﬁm
3 |AIR T &2 20 [EERRE THEgE2
4 |SREEREE ft fiiE23 21 |BEER i) fiiE23
5 |REHEE SiREY 22 |BEVER i fiiE23
6 |EERE THE22 23 |RAAEER i) 2
7 |FAR kit fiiE23 24 [JEEA BEE
8 |FREAERRRS — P5136MO 25 |WEEE B
9 |REIBE THE22 26 |MHEIR iREEIEE
10 |EERE EEE® 27 |EEB BEE
11 |E&E FE® i B SR 28 |\NAENE i fiiE23
12 |RERE T2 29 |EEEE i fiiE23
13 |EEE FES® Bt FARA
14 |RNAER kit P 30 |BARAAEE —
15 |ANAER kit P 31 |#E I 58
16 |SREIGEE Eid] Ay 32 | REE/EHR A 58
33 |BRRASEN A shsH

HEMEE—E

=

185 - DHEH ) e e et
T (o (R HRE AR

$20 JSM2-20K
30 JSM2-30K
40 JSM2-40K

000
z0127)

714 CKD




J S M 2'V Series

=AY - BRI

IMERTE lew
LCR
@ IBEREEAR (00) CAD X+1742 LCG
A WF LL+1T#E V LCX
$ v BA ‘ BB+17#2 Y
BU 50 . BC  BD 37 30.5 305_ 6 1 STM
e |STM
= %\lﬁ BE 10 10 STG
ik - M5 | TS STSSTL
1= WD) | 2Rl P1 AL
g m < P [SsTR2
s%lo o ‘ T+ UCA2
m| — HAN [ - N =
@ vz ch)\\ i 2 [ i i = & O 8w ULKX
N TS = 3% ] || ‘ R > , JSKIM2
_ s ~Uo gl 1 = N VB JSG
BH ZEHB | © “.MB BG| 8| |GC| 5 EB el
BL 15 ||RD HD SR
5P XF XE+17%2 ! USSD
« BP | - UFCD
A WF+0 ©20 (IRRLIETELD) FLIBIEFARC1/8 usc
b - / RO A
| ) (v JsB3
\ < { ﬁ LMB
s - +f , o |®fs == L] [{r LML
e - “1e|* T =56 HCM
. AR S _ d HCA
RD: REFAATEEREOR T 51 JSM2E0SATAIRE o 201 £ 7l CHBATIRaE - B
HD : ERERAIRSHERKAE : (ESEEISA) B TILERIETEZS  THREL 030 + ¢ 4048 - -
1 MEBHRIORTREER AR - CAC4
2 ¢ 930 o A0MRIHFREEMNAENR AR o UCAC2
53 MBRMIMNERTEESMET21E - 54 ¢ ) R B A E - CACN
FOSR BAR (00) EXRT %
Rk (mm) \| A | B |BA|BB|BC| BD |BE(BG[BH[BL|BM| BN |BO| BP [ BR[BS[BU| C | D | EE | F[ KK |LL [EASS s
$ 20 20 |13 (58 |66 | 9 30 |19 | 5 |29 |34 | 55 38 [ 19| 38 29 4 (38|18 | 25 M5 26| M8X1.0 | 124 W
$ 30 23 | 17 | 67 | 72 [9.5| 38.5| 19 6 39 | 42 66 45 | 22 (438 |345| 7 7 20 | 35 | Re1/8 | 35| M10X1.25 | 139 | sHC
$ 40 25|19 | 74 | 74 8 48 18 8 50 | 50 | 80.5| 55 25 52 |395| 7 7 22 | 45 | Rc1/8 |46 | M12X1.5 | 148 | MCP
oL RO (1075 T2 73) || BitBAARR (2w T3W) BIBHEE %
£iAdE (mm) \| mB _[mm[ T | v |wF[ x |xE|XxF]lcc|{aD[RD|HD]lGC[GD|RD|HD[ P [P1]p[lb [ d ]| ¢ [Hessem
$20 M18X15 | 10 | 5 |14 | 24 [182(138 |44 | 9 | 9 |13 [ 13| 11 |11 |15 |15]195| 21 | 19| 32 |30 | ({7#2/3) +6 |gpc
$ 30 M26X1.5 | 12 6 16 | 23 [ 201|155 (46 ([ 12 |12 | 16 | 16 | 14 | 14 | 18 | 18 245 | 26 | 15 || 38 | 46 (17#8/3.25) +7 GRC
$ 40 M26X1.5 | 14 7 16 | 23 (212|164 | 48 || 13 | 13 |17 |17 | 15[ 15| 19 | 19 295| 31 | 12 || 40 | 46 (17#2/3.25) +7 RV3X
@ HhEmIZEE! (LB) LA+{7#2 INHS
A WF LL+{7#2 v HR
C Vv BA ‘ BB+ 172 ;:Nmi
BIE&H o T BC BD 37 30.5 30.5 6 o
5 B P
g% EE_B| BE | 10 10 [ELI
e o M5 AT} | 2rels BB
> b /mm) L A\ Fy
I o - ?‘e e L
[ m N T ] - () L :! FK
@y v [{gﬁ ¥ < ° * o _ e
& “leal™ 1B T = S
5 KK = N | in
1 1' —mwe/ == = Boljg [ 3 ol 8=
4-6LD M LR [ o LLC 15 |RD HD| |_LC
— LS Bl " LG+{712 L8
A WF+0Q
b
|
° - b
=] Ll hd
MJ@ (BIRHEEZS )

3 ) RYRIRBEEREDREE -
§2 : EmASMER T EFSR%ET21H -

soEk LR (LB) BARY

| Filwi (nm) \| A | B [BA|BB|BC| BD [BE|BG|BH| BT | BN [BO| BR [BS[BU| C | D | EE [F [FA|H] KK [LL
$ 20 20 |13 (58 |66 | 9 30 19| 5 |29 | 63 38 19 | 29 4 | 38|18 | 25 M5 26 | 26 | 15 | M8X1.0 | 124
$ 30 23 | 17 | 67 | 72 [ 9.5| 38.5| 19 6 39 75 45 [ 22 (345 | 7 7 20 | 35 Rc1/8 35 | 35 | 20 | M10X1.25 | 139
$ 40 25|19 | 74 | 74 8 48 18 8 50 | 85.5|555| 25 (39.5| 7 7 22 | 45 Rc1/8 46 | 35 | 20 | M12X1.5 | 148

RER BB (10750 7273) || OB (Tow ~ Taw) BiFHEE

g () \[WnT 7 v W] L] LB e[ D] LG LH]LR] Ls] cc[ b Ro o Gc ol Ro Ho] P [Pi T b [a | & |
$ 20 10| 5 | 14|24 (19|10 |18 | 6 [160| 25| 30| 44| 9 9 (131311 |11 |15 |15(195[21 [ 19| 32 | 30 | ({7#8/3) +6
$ 30 12| 6 |16 |23 |220( 12 (23| 7 |185|30 |46 |62 | 12|12 |16 |16 14 |14 |18 | 18 |[245| 26 | 15| 38 | 46 | ({7#2/3.25) +7
¢ 40 14| 7 |16 23 (231|112 |23 | 7 (19430 |46 |62 13|13 |17 [ 17| 15|15 |19 | 19295 31 | 12 (1752/3.25) +7

CKD 715



J S M 2'V Series

Cow [ SMERSE GR
LCR
LCC | @ EZERAIEME (FA) pa
LCX X+{712 _
W A WF LL+{T#2 — V
_ STM $ VBC BDBA 37 30.5 BBHTZEOS 6 1
_STG | BU 30 g EE £ BE 10 10
STSSTL i EE,
1] L] M5 g 5 !
STR2 gtf @Q D) | 2-Rc1/8 P1
UCA2 z / SR [ e
vz gl } I 2 5 P
ULKX | = Q] [© : o> @ N = LT @
JSKIM2 () oz v < % S :ce= 4 < SNg.
JSG N7 J IMIS% iliN = - ®
— e | © S5 KK H- I= |
JSC30JSC4 u ) MB
USSD FL 4-0FD ZHEEB ET BG|_|8| |GC| p EE \ME
UFCD FM MM 15 |RD HD
usc e Foriife ==
——= | A WF+Q
JSB3 ]
LMB | i
LML T
HCM = be
E———— .9 A
H7CA S m i
LBC 0
CAC4 (MIHEEE )
UCAC? | 381 : #EIHERFA ORTHREER TR - 53 1) RE IR B E R RS E o
CAC-N | 52 : I!ﬁEqu’J%ﬁ'R‘II FEMETNE -
_ UCACN | FEREERE (FA) BARY
RCC2 | e
ST 7l (mm) HEEEEEEEDEEEEEHEEIEEH“-IEMIE
—pcc | $20 M8X1.0 | 124 | M18X1.5 M18X1.5
SHC $30 23[17|67|72|95|385|19| 6 | 67 |455|22(345| 7 | 7 [20|35| Rc1/8 |35 | M10X1.25 | 139 | M26X1.5 | 12 | M26X1.5
MCP $40 25|19 |74 (74| 8 | 48 |18| 8 |77.5(555(25(395| 7 | 7 |22 (45| Rc1/8 |46 | M12X1.5 | 148 | M26X15 | 14 | M26X15
% 5ok i‘:é%R‘f AR (1075 273) || BB (aw s Taw) BIpsEE
aarrral FiAE (mn) IMNE EEEEIIEM c|ep]|Ro] Hojicc|ep[RD[HD]l P | P1 ] k) I!EI“
“RRC | $20 10| 5 |14 |24 | 182 208 | 1412 54|32( 9|9 [13[13[11|11|15[15]195| 21 | 19 (17%2/3) +6
GRC $30 12| 6 | 1623|201 28| 7 [185|1595|44 |64 |80 | 4.5 12(12|16| 1614 |14 (18 |18|245| 26 | 15| 38 | 46 | (4742/3.25) +7
RV3x $ 40 14| 7 [16|23|212( 28| 7 |185| 1685 |44 |64 |80 |45 1313 17| 1715[15[19 |19 25| 31 | 12 | 40 | 46 | (47423.25) +7
- NHS | @ —[usEA (CA) CA+iTEE
HR A _WF LL+{7#2 GE
LN c v BA BB+17#2 CL__CMm
M
80 50 : T BC BD 37 30.5 30.5 6
Fm s 'i‘ EBE 10 10
FRE o '} ST 4 M5 é ; >
EHR S ‘“Blf NP HO) | 2-Re1/8 CDino o =P
FJ s|@lo S o ?‘e / . D ‘
FK o om \\ o - il * - SN J 7| Q %,
— e TN - bl A | O[O
Epball m|m wy v * = - (% L0 oL
) KK T * H | | \ /P
BRE v ~Uo &) = ey
g.’:‘ J— \_MB BG| 8| |e r GD|
15 |RD HD CB
BP oMM Cu+i7ig i ~|ce
A WF+Q
b
|
Ty
© —1" T *
< 4 L1 hd
e
(FiBFEE )
B #ERHRAORTHEER R - it2 : fMESMIMERTEESRFET21E -
53 1) R RN EEEGERDRETE -
Hog i —lWRHE (CA) BEXRT
RAHE (mm) HEEEE!EEEEEEEEEEEEHEEEEIEEHEEIE-IM
$20 M8X1.0 | 124 | M18X1.5
$30 23(17 |67 | 72 [95(385( 19| 6 |42 | 66 | 45 | 22 |43.8|345| 7 20 (35| Rc1/8 | 35 | 62 | M10X1.25 | 139 | M26X1.5
$ 40 25|19| 74 |74 | 8 | 48 | 18 | 8 | 50 |80.5|555| 25 | 52 | 395 7 22| 45| Rc1/8 | 35 | 62 | M12X15 | 148 | M26X1.5
L) BERT IR (07520 73) || FitBARR (T2W T3W) MiBrEE
RALRE (mm) IM-- Gc EEIIEIE IEEIIEIE P {P1[H] I!EI“
20 23 193 13 11 195 (21|19 | 32 (17%2/3) +6
$30 12| 6 16|23 247|18 |12 |12 | 21232 (30| 7 [26| 10| 12|12 |16 16|14 |14 |18 | 18 | 245| 26 | 15 | 38 | 46 | ({7#23.25) +7
$ 40 7 |16 23 258| 18 [12 |12 (221 |32(30| 7 |26 |10 (13|13 |17 |17 15| 15|19 | 19205 |31 | 12| 40 | 46 | (7#213.25) +7
716 CKD



J S M 2'V Series

=AY - BRI

o/ CAD
IMERTE lew
LCR
@ EERAEHE (TA) o LCG
X+1772 LCX
A_ _WF LL+{712 v oM
BL Y BA ‘ BB+1712 ST™M
BH T BC BD 37 30.5 30.5_ 6] _1 —
BU |50 e EF BS| BE 10 10 L
BE STS'STL
e < | e —
— | - 5| Ve STR2
. ob NCo-HD) | 2-Retss o B! UcAz
s|@ 9 v o3 .LI-/ - o ULKX
o @1 Jd= AL o oy » === ] 2 § R Jskim2
e M o ™ » = ') JSG
L gt ke 7 f 5 o) I ‘ ‘ ‘ HL? 3 ISCSCA
5 JSCHUSCH
e | |2 —mus BG 8| |oc 2 | NME UsSD
™ ® oM TE 15/RD HD)| UFCD
TF| TG+{712 usc
A WF+0 JSB3
bl . LMB
LML
o H = b |[HCM
° H 1 HCA
LBC
) (WipSEEE) cAcd
1 BEBHERAORTHEEER TR o 533 1) R RE BB ECEEE - UCAC2
12 : WERMIIMERTERSRET218 - CACN
SR EERAIEME (TA) BEFRY UCACN
malwE () \| A B]BA|BB[BC|BD [BE[BG|BH]BL[BM[BN [Bo]BR[BS[BUICD] EE | F[FA] KK [LL| MB JEESs
20 20|13]58 | 66| 9 | 30 | 19| 5 20|34 55 | 38 | 19| 20 | 4 |3.8(18[25| M5 | 26 |26 | M8x10| 124 Mibxts oo
30 23[17] 67 [ 72 |95|385] 19| 6 |30 42| 66 [455|22[345] 7 | 7 [20|35| Re/8 | 35 | 35 | mox1zs [ 130 | meexts oo
40 25(19] 74 |74 | 8 | 48 [ 18| 8 | 50 | 50 [80.5 555 25 [395| 7 [ 7 |22[45| Re1/8 | 46 | 35 | mi2x15 | 148 | m26x15 | wice
fosR BERY W (10275 23) || HERARD (T2W -~ T3W) HIBSEE |GLC
R o)\ 7 [V W[ X o ool oo oo o[ Ro o] P iy o o] o Jiuk
20 10| 5 [14]24 | |45| 8 | 9 |105|ws[25] 8 |30|46] 9|9 [13]13]11[11]15|15]19.5|21| 19 | 32|30 | (742/3) +6 -
30 12| 6 [16 |23 |2t |55 1011 [ms|ms]30[12[40]64 1212|1616 14[ 14| 18| 18] 245 26| 15 |38[46 | (FRB25)+7 crc
40 14| 7 16|23 | 212 55[ 10 [ 11 |175| 05|44 [95]53 |72 13[13[17[17[15(15]19]19] 205 |31 | 12 | 40|46 | (sF#23.25) +7 | RV«
® FEEMEME (TB) X+rie S
A__WF LL+{7#2 v HR
c | v BA BB+{7%2 LN
~" : M
T BC BD 37 30.5 30.5_ 6 -
I!3U 50 W EF ETS BE 10‘ 10 TB L
T 3 5| TR HA B3
o STTE) | 2rets ! g| | EHE
| b Jmm) Rl AN C P 3l FJ
P4 / u \/ j
15 : A s S
[a1] [01] — H L] —
2z % K@§ B (Zﬂ_[‘i @B+ " ==, H é’j\\' \)\ )
il ZAYZN — N4 =
N KK ) 9 T N 0 U \\&j/ BE
BH —EHB MB BG|_8] [G¢| = ‘92 L ™
BL oMM 15 [RD HR| T ™
BP — TJ+{7H2 TK
A WF+0
b
)
k-] =] 4 H
= It &
e
. (MIBFEEE )
1 HREBHRAORTREER TR - 533 ) RGBS R RS E -
F12 : B mEIMERSTERE2RET21E -
RO EEREWEY (TB) BEXRY
s (mm) \|A]B|BA|BB[BC|BD|BE[BG|BL|BM|BN|BO[BR[BS|BU[C|D | EE [FA]l KK [LL| MB |uM]|
20 20(13| 58 |66 | 9 |30 19| 5 |34 | 55|38 | 19| 20 | 4 [38|18|25| M5 |26 | M8x1.0 | 124 | mi8x15| 10
30 23[17] 67 |72 [95]385] 19| 6 [42 | 66 | 45 [ 22[345| 7 [ 4 [ 20| 35 [ Re1/8 | 35 | Mt0x1.25 | 139 | m26x15 | 12
40 25(19| 74 |74 | 8 | 48 [ 18| 8 |50 [805|555| 25 [395| 7 | 7 | 22| 45 | Ret/8 | 35 | M12x1.5 | 148 | M26x15 | 14
RERT B (1075 12.73) | BB (2w Taw) BRHEEE
A (mm) \| T | v JWF| X TB]TD[TE| TH[TJ | TK| TL|TM] TN]lGC|GD]RD [HD]lGC|GD[RDIHDI P [l b d | o |
20 5 14|24 |102]a5| 8 |9 |205|ms|o5| 8 30|46 9| 9 [13|13]11]11]15]| 15195/ 193230/ (43523) +6
30 6 [16]23[201]55[10 [ 11|39 |w5[105]12]40[6a]12[12|16[ 16 14] 14|18 |18 [25]15] 38|46 | (3.25) +7
40 7 [16] 23 |2255] 10| 11|44 |[m6s5[105]05|53|72]13]13|17]17( 15[ 15| 19| 19]205]12] 40 46 | (s7213.25) +7
CKD 7



JSM2 o JSM2-V series

LW SN RNE
LCR
LCC | @ ERIEAE! (JSM2-00)
LCX
LCM
STM N
STG X7
STSSTL A, WF LL+17#2 v
STR2 <C. | BA BB+17#2
UCA2 T BC BD 30.5 305 6 | 1
ULK IE\‘BS BE 10 10

m ws| | |

JSG N 2-Rc1/8 o P1
sovise o | B j P‘@ ¢/ —
USSD @ o \ o H B 1

=
Gc
5/R

BL
BH

T
’(Pe)
)

UFCD ‘ ‘ g%

usc KK
JSB3 B —&@%HB - a e [NME
LMB BL 1
LML BP XF XE+17#
HCM
HCA
LBC
CAC4 A WF+Q
UCAC2 b
CAC-N |
UCACN M
RCC2
RCS O
PCC Y
SHC (MIHEEE )
MCP
GLC
MFC | 5#1 : RSRERKMIMEZRTEISM2-V (KIFT) R - BLEE715~717H »
BBS | 2 : MERMNIMERTEELSRET21H -
RRC | &3 1 RTRBR/IEBE S ELESE -

GRC M‘ﬂ “EXR (JSM2-00) BEFRT
Bl Rl (mm) \| A | B [BAIBB|BC| BD | BE|BG/BH]BLIBM| BN [BO | BP [BS|BU[ C D] EE | F | KK |
— R $20 20| 13|58 |66 9| 30 |19 20 34| 55| 38 | 25 | 38 | 4 |38|18[25| M5 |26| M8x1.0 |[124
N | 630 23 |17 |67 | 72 | 95| 385 | 19 39 (42| 66 | 45 | 32 (438 7 | 7 |20 |35 | Rc1/8 | 35| M10Xx1.25 | 139
% $40 25|19 |74 | 74| 8 | 48 | 18 50 | 50 | 80.5(555(365| 52 | 7 | 7 | 22|45 | Rc1/8 | 46 | M12x15 | 148
fﬂ FC 5 WiERR (1075722 73) || BitRARA (T2wW ~ T3W) MiBsEEE
ol 7 (o) \|_mB_[wmm[ T | v [WF| X | XE|XFlGclep|RolHD]GcleplRD[HDIL P [#1 b ]d | o |
— $20 M18x15 | 10 | 5 |14 | 24 |182]138| 44| o | o |13 |13 | 11| 11| 15| 15| 195] 19 | 32 | 30 (1772/3) +6
T EK $30 M26X1.5 | 12 | 6 |16 | 23 [201 |155| 46 | 12 |12 | 16 [ 16 || 14 [ 14 [ 18 | 18 [245| 15 | 38 | 46 (71213.25) +7
B $40 M26X15 | 14 | 7 |16 | 23 [212|164 | 48 | 13 |13 |17 [17 | 15 [ 15 | 19 | 19 [295| 12 | 40 | 46 (71213.25) +7
BRE

oMM
g
w
W
o
{e-]

&4

od

-
-

-

-

718 CKD



J S M 2'V Series

=AY - BRI

IMERTE lew
LCR
@ HEFAOME (P) ~ EAE (JSM2-00) LCG
X+{7#2 LCX
A WF LL+{72 v Lc™M
c v BA BB+ 712 |ISTM___
T BC BD 37 30.5 30.5 16/ 1 |STG
= STR2
i — M5 e ‘ UCA2
= ‘_ti m T \l:/ 2-Rc1/8 ° ‘ P1 W
@ o 5 | | — ;
2 8I o i ?\( z= mms P > JSKIM2
Yz g () sfoels | B &g e e
P é%él il | | ‘ - =B\ JSCHISCH
_ KK, s/~ USSD
o BET S Nwme 8ol lag 2 0| ME UFCD
BL 15 |RD HD ‘usc
BP +1788 - e
XF XE+17#2 JSB3
A WF+0 LMB
b | LML
- HCM
ol HCA
B H + LBC
CAC4
RD : EEEMSSHERLEME (KRS [UCAC2
HD : EEfIREREREMNE CAC-N
i BXH (00) BEXRT %
gilnE(mn) \| A | B [BA|BB[BC|BD[BE|BG|BS|c|D | EE [F| kk [LL| mB [mm| T JSeees
$20 20|13 | 58 | 76| 9 |30 | 19| 5 | 4 | 18] 25 M5 26 | M8x1.0 |134 | m18x15 [ 10 | 5 ooo
$30 23 | 17 | 67 | 82 | 95 |385| 19 | 6 | 7 | 20 | 35 | Rct/8 | 35 | M10x1.25 | 149 | M26x15 | 12 | 6 |sHC
$40 25 | 19 | 74 | 84| 8 |48 | 18| 8 | 7 [ 22| 45| Rct8 | 46 | M12x15 | 158 | m26x15 | 14 | 7 |MCP
25 W (T0-T5.12°73) || BBEER (T2W « T3W) PR EE %
ginE (mn) \| v |WF| x | xE [xFllcc[GD|RD[HD[GC|GD[RD|IHD]l P | P1fmI'] b | a | ¢ e
$20 14 | 24 | 192|138 |44 | 9 | o [13 |13 11|11 ] 15| 15 195] 21 | 19 | 32 | 30 (17%2/3) +6 ‘RRC
$30 16 | 23 [ 211 [ 155 |46 [ 12 [ 12 [ 16 | 16 | 14 [ 14 | 18 | 18 [245] 26 | 15 | 38 | 46 (1792/3.25) +7 GRC
$40 16 | 23 | 222|164 |48 | 13|13 |17 |17 ] 15| 15| 19| 19 ] 205] 31 | 12 | 40 | 46 (1792/3.25) +7 RV3x
© HEIHIEE (U) - EAE (JSM2-00) X1 N
A WF LL+{T#2 v LN
c | v BA BB+ {772 M
5 . T AC 30.5 305 6] 1 i
BE ‘ 10 10 B
‘ \ i
© Q GJ:J 2-Rc1/8 e P1 FJ
2 o @) Far - | K
] a RH | D AERS
(© S A RaeEE g Y
< &/ Kk 17 = _L un || \ < C ZE
ZEHB 2 —L 7RG 8| lac H e [N\MB
AB © MB ! e
15 |RD HD)|
XF XE+ 1742
A WF+0
: /|
l —
° =T ®
< |
(MIFHEEE )

E2FE (00) BEFR

Ex2(0)8Ry 0000000000000 |
| A | AB | AC | AD | AF ] AG| B | BA[BB]BG|BR| C D] F | KK |LL| MB |MM]
20 47 39 13 58 66 5 29 18 25 26

ROk
REAE (mm)

$20 58.5 | 19.5 | 39 M8X1.0 124 | M18X1.5 10
$30 23 52 (485|725 | 25 | 475 | 17 67 72 6 345 | 20 35 35 | M10X1.25 | 139 | M26X1.5 12
® 40 25 65 56 | 8575 | 28.75 | 57 19 74 74 8 395 | 22 45 46 M12X1.5 | 148 | M26X1.5 14

BBIRD (705 T2+ 3) || BBERE (T2W  T3W) BRSEE

RAAE (mm) G [RD |HD[IGC[GD|RD[HD] P [P1{(Ps)' ]l b | d
$ 20 5 14 | 24 | 182 | 138 | 44 9 9 13 | 13 || 11 1" 15 | 15 || 19.5 | 21 19 32 | 30 (17#2/3) +6
$ 30 6 16 | 23 | 201 155 | 46 || 12 [ 12 | 16 | 16 || 14 | 14 | 18 | 18 || 245 | 26 15 38 | 46 (17%2/3.25) +7
$ 40 7 16 | 23 | 212 | 164 | 48 | 13 | 13 | 17 | 17 | 15 | 15 | 19 | 19 || 29.5 | 31 12 40 | 46 (17#2/13.25) +7

CKD 719



JSM2 o JSM2-V series

_Low [ JSM2RFIHA (T1 - TEIRE - ¥ BERAIUMIER) JMERSTE

LCR

~ LCGC | @ JSM2-3%3%-3%-T1H/V » T8H/V ~ T2YHIV

LCX
LCM
STM
STG

P1

STSSTL
STR2
UCA2
ULK3%
JSG
JS03SC4
USSD
UFCD
usc

RD 30.5 30.5 HD

& (D) » - iTLF‘ﬂ_

: @ '

JSB3
LMB
LML
HCM
HCA
LBC
CAC4
UCAC2
CAC-N
UCACN
RCC2
RCS
PCC

SHC | papgze

MCP
GLC
MFC
BBS
RRC

RV3X

R~

G

E@EER (T1-T8) EB&EEER (T2/3Y)

— T1,T2/3Y,T2J T1,T2/3Y,T2J T2/3Y,78,T2J
fe=Youml R AL AE (mm )

620 12 7 12 7 25 30 21 19

NHS

$30 15 10 15 10 30 35 26 15

HR

$40 16 1" 16 11 36 41 31 12

LN
S
ST
FRE sen
EHn

R

_FK ]
EEG
BRE

720

CKD



JSK2 ¢ JSM2 scries

HAMBRIMERTE

== N T~
JSK2 + JSM2RFIst RK BRI R TE (8IS - EE2 - ) ow
@ —LLEAEN (1) #ME 8- @ —LRAEE (Y) ME 8- LCG
LCX
CDuo cai SRR D mepmE OO
‘ |STM
-1 N o STG
N =L D =
N <¢ - \ @ | STS-STL
s i s STR2
3l .4 HE™ S UCA2
i i nln ] < ULK%
A n “i N i :
< } — JSKIN2
KK CH 19 KK CH ‘ cL JSG
JSC3USC4
USSD
ﬁﬁimﬁl Eg iﬁmmﬂ UFCD
CA|CD|CH|CQ MC AB|CA|[CD|CH|CL|CW MC e
- i om usc
M1-1-20 M8X 1.0 M1-Y-20 M8X1.0 JSB3
M1-1-30 | 25+30+32 | 14 [ 36 | 12 | 25 | 10 | M10x1.25 | 16 | 12 | 106 M1-Y-30 | 25+30+32 [ 20 | 36 | 12 [ 25 | 25 | 10 | M10x1.25 | 16 | 12 | 197 %
M1-1-40 40 14 |36 | 12 | 25 | 10 | M12x15 | 16 | 12 | 100 M1-Y-40 40 20 |36 [ 12 25[25] 10 | M2x15 [ 16 [12 [ 198 "o
B MG REE - EO - HCA
® —ILEFZ (B2) HE 8 © —|LRAFES (P) HE: 88 %
SEEERRTE EERIE UCAC2
50 30 |UCAC2
15 2 A CAC-N
<19, UCAC-N
cD 45  EL | UCAGN
Tﬁ 7 2D g RCC2
‘ | ' RCS
1B : - e o H3l% PCC
oy ] > A I SHC
' 2-4D MCP
< 8 g -~ it 8 22;\ ‘ GLC
MR R3.5 ! . i ‘ MFC
] ~| BBS
H 2 RRC
[] GRC
BRARE ERRE =1 S
. BAR E BAR 4 (NHS
RgE ERE s cD RigE . A CD|EL| T | X | Y |NFS
AE (mm) (g) A& (mm) )N HR
M1-B2-20-CC 2025 8 8 145 M1-P-20 20 37| 4 | 10| 28| 2 |105] 18 | 29 |LN
M1-B2-30-CC | JSK2-CC 32 10 1 163 M1-P-30 | 25303240 | 46 | 4 | 12 | 37 [ 25| 13 | 21 | 50 i”m‘
M1-B2-40-CC 40 12 1 170 5 fEATILRAER - RIHERE - BIOSY - I
M1-B2-20-CA JSK2-CA 20 10 1 158 =ER
M1-B2-30-CA JSM2-CA 25+32+40 12 11 162 FJ
M1-B2-20-TA | JSK2-TA/TB 20 8 8 132 FK
M1-B2-30-TA | JSM2-TA/TB | 25.32.40 10 11 142 Ll
1 EXYRMEENA—Y - BR
532 1 LESRE S HIRR RS o SHH2ME -
({B B 4B pF BI SR 78BS A e 44 )
513 ¢ REEIXTATM SR ELPHIES (U) -
@ " ILEIEZRERESE (P1) (P2) ME
i =
A
09 ¢0.1U B 0-9 fﬂ.a
- ?I 3
Sy o
HRMER EE
cD fERLLER
m BRFIAE (mm)
M1-P1-20 |JSK2-CC-20/25
M1-P1-30 |JSK2-CC-32 33|28 |10 9 E§29 21
M1-P1-40 |JSK2-CC-40 37 |32 12| 9 EZl9 32
M1-P2-20 [JSK2C/-20 25 | 20 [ 10 | 9 E&l9 16
JSK2-CA-25/32/40 ,
M1-P2:30 |\ | 27 | 22 | 12| 9 EZl9 24
i ERFMEEREERERES R LR
({8 B &hBY i B AR b Bt b4 )
CKD 721



LCW
LCR
LCG
LCX
LCM

EETH

EmZZEMATH

ERaFEBYBFRATE -

—MREAEEEE  F2REEET3H  RILFMFEZSREE%E0E -

STG

s | [ERSEEEIE | MEE JSK2 - JSSM2RFI |

STSSTL
STR2
UCA2

ULK3%
JSKIM2 A =08

JSG
J8C3JSC4
USSD
UFCD
usc
JSB3
LMB
LML

HCcM | B

HCA
LBC
CAC4
UCAC2
CAC-N
UCACN
RCC2

RCS |

PCC
SHC
MCP
GLC
MFC
BBS
RRC
GRC
RV3X
NHS
HR
LN
=M
M

e
S M

iEE
FJ
FK
Eabedi]

BE

722

==

I

A REERA A ARBLIERRBIESMER
Bff 32 25 SUEL R AT BY 2R
RBGABEEMEAER  FNRRES 15 BER
R REUVERBRABREZRBREEH - EASH
BAERNEREURAERE S RNENERRE -

FiEAERREEERHAFEES -
NHABELESEETERPESLERKREI(F  SERLESM
ZRINEE - ERRAREADEREGHERE © MU—K
HERERBFHNEASEE  NREMBFRBESEI
e R s A A A B T IR iR Y 22 ER R B SR (B P T B
BUB SRR -

FEIEE  RENWSEESSHFE - EREHE
HRET > IRFA BRI GENFERIHY

RES -
R bk {65 R S5 A T R AN E R B IR AR 5 D L FRARRE B - TR 45

EREIER  FORNEELHERNRE - 8
IRENAR IEEEE 110 -

SNERFTEERNIIER M EH BRI NERESNE K&
BRFDEESER  HWHFHHEE -

MELERIEE  FEEEFLBEERBRE -

WREEMET » FWELEMRFRERBEEL ML

B—NREFEEERS L EEELNBEITER

=BRE - "BRE, RANK/NENEE - ARiE

IERBE -

O HRREFELNLE -
B °

O BRFAEFTENRERE (DogkE) RERE+a -

® EERARATRNRIFEER - BFEER7~16mm ({KFHE
BXEBEMAR - ) —BRBATRECERER - WA
FREaHMR TR BTRITAERTIIE -

EEEEREMNIBD ERERR

BTEMRAFLEE  FEEWENLFLIELE
S B B ENE(S L R L RYBSFR o
RULBEEERAHERA SRS ERER R - 1
BB RIS R AT (O BE R -

CKD

&=
R EEREE FLAEGE SN EEE RN

-2 3

REAERTHRTER  SRABRECRINETRMNE
EERE > BEESEFELUEHREANER it ©R
ERMMAEREFILMGER  FEEEFRBENEE - 5
b BITREETT RS EFRRE IR ERIAYIE B A R
EEEEX - FAEIE A ENZRBRA -

m EAREAE

BME 2 RIS « BEEEE  hEENMEHA T IEE -
MAERNRE  BRREASHENE IR SYREIRIE
B FrLUEEER -

ETAMERBHTHED  AaRTE RAEXRELEE
B B AR HEIEARIRALE -

O KFEHE

ENEEERE  AE RS ENMA W ENEE - 7
B I fRBR AL B R BRARTRE - BAMNE IS AR EE T3 1L
SRR - DAMERHE D P -

f&1

SOL-2

BifEHRAE

OFF OFF OFF Zik
ON OFF ON #iR
OFF ON ON B




O HTEEAHEF

ME2Ea#EAT - BRRERTEEEHEH T MREF
K FR R EE 2= A = R 6 LE FORUBR RS » BN & S s Mg
B D asre -

&2

o ]

OFF OFF OFF fZik
ON OFF ON THE
OFF ON ON L7
O HLEEESHEF
MEREEHE L BRAERTEIEQUaE S AREE

(Rl 1008 ZE AR 2 S P8 L E RBUBR RS - OB/ N B 5 MR
B D a#TeE -

&3

OFF OFF OFF Eik
ON OFF ON T
OFF ON ON L7t
2R 4
=HA

m BAREERGIK
EREREARNREMREARELATE LB BT E

MEREZTE2HR > RERRREBEENKHRETY
BBRAE K o

BREKEREZREM - BRHBAR  MEBREMERE « 2K
ERNIEREREEFARNRE WA ESRESILRE
B REHEY EEMBREARBER -

BT ARBBERGK  REAHNRELAENEERERS
KA RELFHARTRMNE  EERAEBGEEZRNAREE
RZZILITHE - HERAERAEBERERNANRERER - A
BREINE - RE » @RBILOZEHEALLNREREE
LU R -

JSK2 ¢ JSM2 scries

EREEEE
BERA< P RRBEE-20CLT LCW
1=FRAL2 | KREER-25CLLT LCR
EEAZ?2 P RRBEEE-30CLUT LCG
LCX
STEEH N R AENEEREREERA ;gm
(VRERY, V- EE%'@E (mm3) STG
A=— L v, ASEBRAAE (mm’) oo
Vo (10P+1) v sresgeipsnT e (mm’) i
P:{EAEN (MPa) UCA2
Vo ) | v SR ULKX
LR LY
JSK2-20
JSM2-20 754 754 JSG
JSC3+JSC4
JSK2-25 USSD
JSK2-32 1963 1865 UFCD
JSM2-30 UscC
JSK2-40 JSB3
. 4021 3860 LMB
JSM2-40 LML
5] ) JSK2-20 ~ SKEMBRIL O AILNESRENK ¢4~ B HCM
1.5m {EFAEH0.5MPa [‘gg
EERRV,=3HBEXKE=4X4X 11/4X1500 CAch
s 3
=18850mm UCAC2
_ 18850+ 754 _ CACN
A=Z5ax (tox0s+1) +3 UCACN
RCC2
AT RME  FRRBEEIE-30CLLT » RCS
PCC
O EHABRERER  SESCHMNBNRSE (JSK2-v -~ SHC
JSM2-V) o McP
GLC
m RIRSER BERRREHERRREAEE T o
BIZERELCENE - A5 &E Rk 3B I L EEBRAVIBHE RRC
GRC
m EEHERE TSR © A5 MERS - Eit |0
S5 BB e e E AR RYE B HE e BY EE RS o HR
LN
m BTMERBEEERL - BHRABNEREE
FBERUEPRMEE (FEIHNEE) AYERRE - o0
mER
S THEFEREEEENENTE - HAORK—AIFE ;
FEh 0 _E Bk BRI RS R BER - P
AFEE ¥R
m ZILFEERREEEEE
O FILFEBEEFXK
EIEBEEREIIEBEREHERME -
ZEIRENELEE  BREREVEEZEINTRATZE
W
B
50mmBA T HEFI8920%
50mm~100mm HEHR940%
100mmil E HEFIA960%
0 EEXRERB
FLEBEELMAEEHEREAERABNESEME - #28%
JSK2-V ~ JSM2-VIV B BB RIFISETE © ko BE
RBeEtBE  WEERBEREEREEXRESO -
CKD 723



JSK2 ¢ JSM2 series

LCW
LCR
LCG
LCX
LCM
STM
STG
STSSTL
STR2
UCA2
ULK3%
JSKIM2
JSG
JS03SC4
USSD
UFCD
usc
JSB3
LMB
LML
HCM
HCA
LBC
CAC4
UCAC2
CAC-N
UCACN
RCC2
RCS
PCC
SHC
MCP
GLC
MFC
BBS
RRC
GRC
RV33¢
NHS
HR
LN
T
%M
A sn
EER
FJ

FK
Er

BE

O PLC (AJRBzVieses ) [EMHE

FEAPLC (RN ZEHR) BEFRERBCERIEFES
B RBHERE (EERERRE) BHEREEBERE - Rt
{FRPLCHE » RNEERARE A B APLCYZES ©

B EREFELEFFIANESEERTRE - TASER
{FIE (I BT

B ERLRREATA  ANHEEPMHEZR I LEIESR
Fi5  BEERRRE -

n FRERENRESGERERBREME » —RH
RBEEX - BTERANKEFHREFEELS
BAREE  RUTHEERERNEIEASS - Bit
B fE BRI AIRY IR AR -

ZE - EIE - SR

24
=0

B EREEEERIASORAHMNE  FERE
FEBR R EARRE T ET -
EAERERETER  AEELESHBBEENHT
REFNHOEHIER - TEEETEMBERBERIA -

B EERIEEAERMBIKETRRRE &
B ESERRE - HERKE - MBEETHBMER
FFRRRRNE - BBULETFUTRE
O FEREGRBREFLBHHEREA  NEEEEBED

RARE -
O BIRRBERFRLARITE
- BEBKER T EG
* (RIF RS INEEHR RE
- WEXE
ARSI B A 3R B o
© BRRER - FHLBRBRAAZTE/UZRIMENN
BT e

m FENRIRBERISA
O BZER - BIRAE
HERIIBHMS

o0 EER IR AR R RAUR - RIESRKEE2~3BEANA
FRRRARE -
EROBEHEAATEERERERNREFEN

@I EEI B LA N R4 -

O FENRIEERE R BT
(BZEBRE)

724 CKD

w CE LR iR RS AR F ey B RV A AR AR E -
BHRAIEHEESN  F-ERFAREESEM -

B N AFE@ERRENSHBREERAFLOME - B
AERBE - EIER&EF - LA RIERRHEE
% KT RHFIREE  FLBLISFER
PRIREBRBIMIBIRE - AEERERBRIOLHE
FRIRET @ EEREETHENERBETRE -

" BRREHTEERELN - EE RS
MIEEERR LM (5) © 1o B
SEEIRTE RO -

n FERA LM SR RO R TR NBEX
B3 -

B JSM2FENAERRAERF - vl {E AR BB
B EASAIEARERRART RERHE  BE
HASERBERE  FERAERFHNER &
£ A — AR - SRR T RBRABREERH
AE-

$20 8~9fEdd
$25
$30 11~125E8E
32
$ 40 14~15}zi4
$20~b40  : EAMEX 15D EHIIRE

B EREARANDogAERBBFEXEFLLEBE 5
BREEEEEFEELRS -

pel]
T

B ECEERENRE - gHDoglREMLAILEERS
HEZEFREEEES - RNMREBESELIHHE
LEERER - EENMEEIKSLL - HRERERIER -



ATE

m SERRRELRY BT
FARERBRET - HARRKERI L FEHRER
IEERAREEMUNTE  LUEHeRTFERE - #5558

BT L RN E R E R SNSRI LR RRS
REER -

B FRE R RS REME -
NFYERAEF  VAETENEAZELUEZBRER
& REFARRIRABSRERCCREME -

B EREERTREPHEHES  SEREEEES
£ HELEFEBFLUBMNREEX - FHREL
ETRERAE  UBRRIAETRTES  TH
EFERIEEEFAREHE -

JSK2 ¢ JSM2 scries

BEREESEE

fEF - HESEET

1.3 F

A

m 3E IR PR T A SRUEL A BE EENRR - ABRERE
FREEREBENERASIFERR - FitBHA
BIRMBAREL -

IR

==}
=

B R RERERMUSEREHAER R - Eit
HHEZAESHEEH - BIMLE DS H R
ZRVEEREE -

B FMRELE  CEREENREEH  FPEEERL
BERERH -

W [RT FENEERAFS) - PR ERRFERREMES
AHERL A RAR ©
AEE

B HERREBHEBR  HIFERFLBEERNE B
ERHR T

iy

Ell

B £ R EE—REE - 2T AREEN - AR RELR
FERRREBENEAS  SBEEEEEIL £
IHEEERERIIEE - EZIRENFLBELER
THITHALIE -

(2% (TEWER) )
AxEE
B RASRARA (L B RR1TIE S TS BN R
O EERRABEAMABRARERZEMLE L 3mm - &

ARHEEBEE3mm AERWHAECRRRABENGE
o WAREISE

B EEETIEP LR BREERAIINESEEER] - ERE [Lcw
EEEMEBATIER L MAVIRA A - Hitt - £BE
£ BT EMGENITREEIE @ EHRLEER - BrRE
EREELERRIRPEFIRTENRE - LCM

STM

" RIS AR .
AERIE—BOZTRRA  EEHA I EEEEEHBNISE SR
EENEHVNBLEEMITAER - it BEBHER Uca
B o thB A ERIER @ Y108 RES 2 - ULK%

B

n RETEISEEL S
BEREE  PEEERERBBERNEMNE - ILETES Ussp
FEBEIEIEE - BEUDR R EAE - UFCD

UscC

m HERFAHIEE  BiSisFRFARAINRET if/l?:

(0208 TF) HE - HFRESESEAERN [,
A e HCM
HCA

LBC
CAC4
UCAC2
O SEHBENTESHER L EEHBHEREMNMAER CACN
FHRIBHETE - UCACN
EHAT2T3-T0 15 #EEBECRE4TRER gf
@rE~6mm AR EENR2.4mm » BEAR S 2
0.3mmN—FIRMIETF (FFERBMETUBREMET oo
%) ’ E.EETBj]%’%EQEEﬁO’]NO2N °me MCP
ATXCT1~T2J~T2Y ~ T3Y ~ T8/ EEHRHERE [clc
EA0.5~0.7N*m e MFC

O PR E YR E S ST AM M BB - FHR5E | BBS
B o BT AR B A - RRC
ISt - HEREAARERETEEES R BFAREE CRC
EHIZE - RV3X
STEMEANRBHIEN  BARECRENE @

W EGRETR B - i
%M

wE gl
B

m ACUSRIRI( BEAE R S s EES -
@ BEEMENEERRY  WEEEENSNERSAR K

) NEFIEMEEIERENE - wam
EIEH D #0.6~0.8N * m ° R
B B EHEAI B
0 SEFHSECRRK NS ERDEREN LS
TR B AR IR -
BEEH50.6~0.8N+m o
R E E R 5] BERE & s &
CKD 7



726

CKD



	JSK2 • JSM2煞車缸（小口徑）
	產品體系表
	產品介紹
	產品系列與選購品組合可否表

	JSK2（鉚接型）
	● 複動、單側活塞桿型（JSK2）
	● 複動型、附閥（JSK2-V）

	JSM2（拆解型）
	● 複動、單側活塞桿型（JSM2）
	● 複動型、附閥（JSM2-V）

	JSK2、JSM2系列共用附屬品外形尺寸圖
	使用注意事項

